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第１章 市政世論調査の概要 
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１ 調査の目的 

本アンケート調査は、西尾市内にお住まいの１８歳以上の市民を対象に、市政等に対してどの

ような考えや要望をお持ちになっているか伺い、把握したことを今後の市政運営に反映するため

に実施した。 

２ 調査対象者等 

調査対象者：市内在住の男女 3,000人 

（住民基本台帳に登録されている 18歳以上の方を無作為抽出） 

調 査 方 法：郵送調査（8月 22日に対象者全員に協力の礼状兼確認ハガキを送付） 

調 査 期 間：平成 30年 8月 8日～平成 30年 8月 31日 

調 査 機 関：西尾市企画部秘書課 

３ 回収状況 

回収数（率） 

今回 前回（平成 28年度市政世論調査） 

1,724票（57.5%） 1,824票（60.8％） 

４ 調査結果の表示方法 

・ 回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基準とした百分率（％）で示してある。また、小数点以

下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合がある。 

・ 複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見

方になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合がある。 

・ 本報告書中の表、グラフ等の見出し及び文章中での回答選択肢は、本来の意味を損なわな

い程度に省略して掲載している場合がある。 

・ クロス集計表において、回答がなかった部分は、件数・割合ともに「－」と表記している。 

・ クロス集計上、人数が極めて少ないカテゴリー層については、誤差が大きくなると考えら

れるため、分析から除外している場合がある。 

・ 「その他」記述については、一部を抜粋し掲載している。



 

 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 調査の結果 
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 Ａ 「あなた個人のこと」について 

図 1 回答者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2 回答者の年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.0%

8.9%

12.9%

17.6%

17.3%

21.6%

18.7%

1.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

無回答
n=1,724

43.5%

55.3%

0.1% 1.0%

男性

女性

どちらでもない

無回答

n=1,724
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図 3 回答者の職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

図 3 「その他」記述 

 

 主婦 は「無職（家族従事者を含む）」に分類 

 シルバー会員 は「パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）」に分類 

 内職 は「パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）」に分類 

 年金生活者 は「無職（家族従事者を含む）」に分類 

 マンション経営者 は「自営業（農林漁業等従事者を含む）」に分類 

   

10.6%

35.7%

18.0%

3.0%

31.0%

0.2%
1.5%

自営業（農林漁業等従事者を含む）

会社員（公務員、会社役員、専門職を含む）

パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）

学生・専門学校生

無職（家事従事者を含む）

その他

無回答

n=1,724
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図 4 回答者が住んでいる地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5 回答者の居住年数 
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16.0%

13.0%

4.0%6.0%

7.6%

13.9%

12.9%

7.4%

1.3%

西尾

鶴城

平坂

寺津

福地

東部

一色（佐久島を含む）

吉良

幡豆

無回答

n=1,724

5.1%
5.2%

8.9%

79.4%

1.5%

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

n=1,724
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Ｂ 「市の行政など」について 

問６ 西尾市が住みよいまちだと思いますか。（○は１つだけ）                    

図 6.1 西尾市は住みよいまちだと思うか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 6.2 西尾市は住みよいまちだと思うか 
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20歳代
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30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

22.9

26.5

27.5

19.4

23.4

19.5

19.6

30.7

29.2

32.4

17.9

29.0

26.2

19.8

13.3

20.6

19.5

48.3

52.9

39.9

48.6

46.1

46.6

56.8

47.8

50.6

46.9

54.5

44.9

42.7

45.8

47.9

48.4

50.8

24.2

20.6

26.8

30.2

27.0

28.2

20.6

18.3

18.2

17.5

25.4

18.8

30.1

31.3

31.7

27.8

23.4

3.0

0.0

5.2

1.8

3.3

5.4

1.9

2.2

1.6

1.8

2.2

5.8

1.0

2.3

6.3

2.7

6.3

1.6

0.0

0.7

0.0

0.3

0.3

1.1

0.9

0.3

1.5

0.0

1.4

0.0

0.8

0.8

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

無回答

22.9%

48.3%

24.2%

3.0% 1.6%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

無回答

n=1,724
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図 6.3 西尾市は住みよいまちだと思うか（経年変化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６－１ 前問で「３ どちらかというと住みにくい」または「４ 住みにくい」とお答えの方に

お聞きします。どのような点で住みにくいと思いますか。                  

（○は２つ…２つ選択してください）                             

 

図 6-1.1 西尾市住みにくい理由 

 

  

問 6-1 「その他」記述 

 

 災害対策に不安がある 

 税金が高い 

 店が少ない 

 公共施設が充実していない  

 子どもの遊べる場所が少ない 

平成３０年

平成２８年

22.9

22.4

48.3

47.8

24.2

25.4

3.0

2.9

1.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかというと住みにくい 住みにくい

無回答

交通の便が悪い

まちに魅力や活気がない

医療や福祉環境が不足している

公園が少ない

子育ての環境が整っていない

地域の連帯感が少ない

下水道などの基盤整備が遅れている

犯罪に対する不安が大きい

騒音、大気汚染などの公害が多い

緑や自然環境が不足している

その他

無回答

79.3%

35.6%

25.8%

11.5%

6.2%

5.5%

4.3%

4.1%

3.8%

2.3%

11.5%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（372人）

（167人）

（121人）

（54人）

（29人）

（26人）

（20人）

（19人）

（18人）

（11人）

（54人）

（1人）
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問７ 現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。（○は１つだけ） 

図 7.1 市政に市民の意向が反映されているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7.2 市政に市民の意向が反映されているか 

 

 

 

  

1.0%

21.0%

29.3%

7.0%

40.0%

1.7%

n=1,724

よく反映されている おおむね反映されている

あまり反映されていない 反映されていない

分からない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）
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（308人）
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（275人）
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（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

1.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.7

1.6

2.2

0.6

2.2

0.4

1.4

1.0

0.8

0.8

1.3

0.0

21.0

17.6

17.0

14.0

19.4

16.4

23.3

32.3

23.7

26.5

20.1

24.6

21.4

24.4

17.5

16.1

15.6

29.3

17.6

17.0

26.6

26.3

35.6

37.8

27.0

27.9

25.1

31.3

23.2

32.0

32.8

30.4

33.6

29.7

7.0

0.0

7.8

4.1

9.9

7.7

8.3

5.0

6.2

5.8

4.0

10.1

6.8

4.6

7.9

11.7

9.4

40.0

64.7

57.5

55.4

43.1

39.3

28.4

31.7

40.6

39.3

42.9

40.6

38.8

36.6

42.9

36.8

45.3

1.7

0.0

0.7

0.0

0.7

0.3

0.5

1.9

1.0

1.1

1.3

0.0

0.0

0.8

0.4

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない

反映されていない 分からない 無回答
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図 7.3 市政に市民の意向が反映されているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 市政に市民の意向を反映させるには、今後どのようなことに力を入れたらよいと思

いますか。（○は２つ…２つ選択してください）                        

図 8.1 市政に市民の意向を反映させるために力を入れたら良いと思うこと（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 8 「その他」記述 

 

 フェイスブック、ツイッター、インスタグラムなど SNSを活用する 

 議員が市民と対話する機会を持つ 

 市政情報をもっと積極的に発信し、市民も勉強する 

 市の抱えている課題や問題点を市民に伝える機会を増やす 

 

市民の意見を投書箱や電子メールで受け付ける制度

職員が地域に出向き市民の声を聞く制度

市政世論調査

パブリックコメント制度
（政策の立案に際しその案を公表し意見を聞く制度）

市長との懇談会や対話集会

分からない

その他

　無回答

43.4%

37.9%

30.0%

26.7%

17.3%

8.6%

4.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（749人）

（654人）

（518人）

（460人）

（298人）

（149人）

（69人）

（47人）

平成３０年

平成２８年

1.0

0.8

21.0

20.7

29.3

29.0

7.0

9.2

40.0

38.4

1.7

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない

反映されていない 分からない 無回答
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図 8.2 市政に市民の意向を反映させるために力を入れたら良いと思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

市政世論調査
市長との懇談会

や対話集会

職員が地域に

出向き市民の

声を聞く制度

市民の意見を

投書箱や

電子メールで

受け付ける制度

パブリック

コメント制度
（政策の立案に

際しその案を公表し

意見を聞く制度）

分からない その他 無回答

市全体 30.0 17.3 37.9 43.4 26.7 8.6 4.0 2.7

10歳代 23.5 8.8 35.3 55.9 32.4 5.9 - -

20歳代 33.3 13.1 25.5 51.0 29.4 11.1 5.9 -

30歳代 26.1 17.1 39.6 46.8 30.2 10.4 3.6 -

40歳代 30.3 12.8 30.6 55.9 28.6 7.2 6.9 0.7

50歳代 23.2 20.1 41.3 49.7 26.2 8.1 2.7 1.7

60歳代 34.0 18.0 45.0 39.4 29.2 5.9 2.4 1.6

70歳代以上 35.1 22.0 40.7 25.8 19.6 12.1 4.3 5.0

西尾 32.5 18.2 36.4 41.6 32.8 6.5 4.9 1.9

鶴城 28.7 18.2 38.2 48.0 25.5 9.5 2.5 1.5

平坂 31.7 21.4 36.2 50.0 19.2 8.0 5.4 2.2

寺津 26.1 15.9 36.2 40.6 18.8 18.8 1.4 -

福地 31.1 14.6 36.9 45.6 29.1 5.8 5.8 -

東部 30.5 14.5 38.2 42.0 35.1 6.9 3.8 3.1

一色
（佐久島を含む） 28.3 17.1 42.1 40.4 28.8 8.8 3.8 2.5

吉良 29.6 14.8 38.1 42.6 25.1 10.8 4.5 1.3

幡豆 34.4 18.8 43.0 41.4 24.2 8.6 3.1 0.8
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問９ 西尾市の政策として何に期待しますか。（○は３つ…３つ選択してください）                

 

図 9.1 西尾市の政策として期待すること（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 「その他」記述 

 

 小・中学校へのエアコンの設置 

 まちに活気があり、住みたくなるまちづくり 

 子どもを産み、育てやすい環境づくり 

 保育士の人員増加 

 低所得者や障がい者、ＬＧＢＴの方々への保障や生きやすさの向上、支援 

 

地域公共交通の利便性の向上

地震・津波などへの防災力の強災害対策の充実

高齢者・障害者福祉施策の充実

子育て支援施策の充実

幹線・生活道路の整備充実

新たな企業誘致や創業・起業支援と新規雇用の確保

効率的な行財政運営と市民サービスの向上

地域医療環境・健康づくりの充実

健康保険・福祉医療制度などの充実

公園・緑地など緑化環境推進と自然環境の保全

地域商業・農業・水産業の振興

防犯・消防体制の充実による地域の安全強化

学校教育の充実・生涯学習の推進

観光資源を生かした産業振興

文化・スポーツ施策の推進

ごみ・公害など環境衛生対策の充実

市街地整備と上下水道など住環境の充実

市民協働・地域活動を通じた地域コミュニティの育成

その他

　無回答

35.4%

34.9%

22.7%

20.4%

20.3%

18.0%

17.5%

17.0%

16.8%

12.5%

12.4%

12.3%

12.2%

11.8%

8.6%

6.8%

4.5%

3.4%

2.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（212人）

（210人）

（204人）

（148人）

（117人）

（78人）

（58人）

（47人）

（24人）

（213人）

（601人）

（391人）

（351人）

（350人）

（310人）

（301人）

（293人）

（289人）

（216人）

（610人）
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図 9.2 西尾市の政策として期待すること  

 

  

単位：％

観光資源を

生かした産

業振興

地域商業・

農業・水産

業の振興

新たな

企業誘致や

創業・起業

支援と新規

雇用の確保

幹線・

生活道路の

整備充実

地震・津波

などへの

防災力の強

化と災害対

策の充実

地域公共交

通の利便性

の向上

市街地整備

と上下水道

など住環境

の充実

子育て支援

施策の充実

学校教育の

充実・生涯

学習の推進

文化・

スポーツ

施策の推進

市全体 11.8 12.4 18.0 20.3 34.9 35.4 4.5 20.4 12.2 8.6

10歳代 8.8 11.8 11.8 26.5 44.1 23.5 5.9 8.8 14.7 29.4

20歳代 19.0 7.2 16.3 30.1 40.5 37.3 5.2 36.6 12.4 17.0

30歳代 11.3 9.0 14.4 24.8 43.2 25.2 5.4 44.6 23.4 7.7

40歳代 14.1 10.9 17.1 21.7 34.2 35.5 2.6 24.3 19.4 8.9

50歳代 10.7 15.4 18.1 19.8 33.9 38.6 3.7 12.8 6.7 9.1

60歳代 10.2 14.5 21.2 17.4 33.5 34.3 4.0 15.3 9.4 7.0

70歳代以上 9.9 13.4 18.9 14.9 28.9 41.6 6.5 6.5 6.2 4.7

西尾 15.3 12.3 16.2 22.7 34.4 30.8 2.9 20.5 11.7 9.1

鶴城 12.0 9.1 15.3 23.3 31.3 31.3 6.9 18.5 13.5 9.1

平坂 9.8 12.5 18.8 25.9 32.1 33.9 4.5 24.1 13.8 9.8

寺津 11.6 10.1 14.5 15.9 37.7 37.7 5.8 27.5 13.0 5.8

福地 8.7 14.6 22.3 29.1 35.9 35.9 7.8 14.6 6.8 7.8

東部 12.2 11.5 16.8 16.8 22.1 37.4 0.8 26.0 15.3 11.5

一色

（佐久島を含む）
9.2 15.8 18.8 17.9 50.0 40.4 5.8 12.5 10.8 4.6

吉良 12.6 12.6 19.7 15.7 35.4 36.3 4.0 18.8 13.5 9.9

幡豆 13.3 13.3 22.7 11.7 29.7 44.5 1.6 30.5 10.9 10.2

地域医療環

境・健康づ

くりの充実

高齢者・

障害者福祉

施策の充実

健康保険・

福祉医療

制度などの

充実

公園・緑地

など緑化環

境推進と

自然環境の

保全

ごみ・公害

など環境

衛生対策の

充実

防犯・消防

体制の充実

による地域

の安全強化

市民協働・

地域活動を

通じた地域

コミュニ

ティの育成

効率的な行

財政運営と

市民サービ

スの向上

その他 無回答

市全体 17.0 22.7 16.8 12.5 6.8 12.3 3.4 17.5 2.7 1.4

10歳代 14.7 17.6 2.9 8.8 14.7 14.7 5.9 20.6 5.9 -

20歳代 3.3 5.9 13.7 13.7 8.5 11.8 0.7 12.4 3.3 -

30歳代 9.9 16.2 10.8 14.4 4.5 14.0 1.4 10.8 3.2 0.5

40歳代 14.5 16.4 14.8 14.8 7.9 13.5 2.6 16.8 3.3 -

50歳代 22.5 26.5 19.8 9.4 6.0 12.1 2.3 21.5 1.0 1.3

60歳代 23.9 26.0 18.2 13.9 5.4 9.9 5.9 19.8 2.7 1.1

70歳代以上 17.7 33.9 20.5 10.6 8.1 13.4 4.7 18.3 3.1 3.4

西尾 18.5 20.8 16.6 17.2 6.2 10.7 2.9 18.8 4.2 1.0

鶴城 17.5 25.1 19.3 17.5 9.1 12.7 1.8 14.2 2.5 1.8

平坂 12.5 19.6 17.0 8.0 8.0 17.0 4.5 18.3 1.3 0.9

寺津 13.0 21.7 14.5 14.5 2.9 13.0 4.3 23.2 2.9 1.4

福地 23.3 15.5 11.7 11.7 4.9 18.4 - 17.5 2.9 -

東部 19.8 23.7 13.7 13.7 5.3 8.4 5.3 19.8 3.1 2.3

一色

（佐久島を含む）
14.6 25.0 14.6 9.2 8.8 10.0 5.8 16.7 0.8 1.7

吉良 17.5 26.5 17.9 8.5 5.4 11.7 2.7 18.8 4.9 0.4

幡豆 17.2 21.9 20.3 10.9 4.7 11.7 2.3 13.3 0.8 0.8
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Ｃ 「幸せ感」について 

問１０ 今、どのくらい幸せを感じていますか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸せ」を 

０点とすると、何点くらいになると思いますか。（○は１つだけ）                       

図 10.1 どのくらい幸せを感じているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 10.2 どのくらい幸せを感じているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 無回答

市全体 0.2 1.0 1.1 4.4 5.5 24.1 12.8 19.5 17.1 5.7 6.9 1.8

10歳代 - - - 2.9 8.8 23.5 2.9 32.4 17.6 2.9 5.9 2.9

20歳代 - 1.3 2.6 8.5 6.5 25.5 15.0 13.7 12.4 3.9 9.8 0.7

30歳代 - 0.9 1.4 4.1 5.4 20.7 14.0 23.0 15.3 7.2 8.1 -

40歳代 - 1.0 1.3 5.3 5.9 24.3 11.5 20.4 15.1 5.9 7.9 1.3

50歳代 0.3 0.7 1.0 5.0 5.4 28.2 12.1 15.4 20.8 3.4 5.7 2.0

60歳代 0.3 1.3 0.5 3.2 4.8 23.3 14.5 21.2 18.0 6.4 4.8 1.6

70歳代以上 0.3 0.9 0.9 3.1 4.7 22.7 11.8 19.9 18.6 6.8 7.1 3.1

西尾 - 1.6 1.6 4.5 6.2 25.6 11.0 17.5 19.2 5.2 5.2 2.3

鶴城 0.4 0.4 1.5 2.5 5.5 21.5 12.4 19.6 20.0 8.0 6.5 1.8

平坂 0.4 0.4 1.3 4.5 4.9 22.8 15.2 20.1 16.5 4.5 8.0 1.3

寺津 - 2.9 1.4 4.3 1.4 26.1 11.6 17.4 14.5 7.2 10.1 2.9

福地 - - - 1.0 2.9 25.2 6.8 30.1 14.6 6.8 10.7 1.9

東部 0.8 - - 4.6 7.6 25.2 12.2 25.2 13.7 3.8 4.6 2.3

一色

（佐久島を含む）
- 2.5 0.8 4.6 6.7 21.3 15.0 17.5 17.1 4.2 8.8 1.7

吉良 - 0.4 1.8 8.1 4.9 28.3 13.9 16.1 16.1 4.9 4.9 0.4

幡豆 - 0.8 - 4.7 4.7 23.4 14.1 21.1 17.2 7.0 6.3 0.8

 

とても不幸せ 

０点 

 

１  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９ 

とても幸せ 

10点 

 

0.2% 1.0%
1.1%

4.4%

5.5%

24.1%

12.8%
19.5%

17.1%

5.7%

6.9%

1.8%

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点 無回答

n=1,724
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問１１ 「幸せ」を感じるために重要なことは何ですか。（○は３つ…３つ選択してください）           

図 11.1 「幸せ」を感じるために重要なこと（全体） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考（平成 28年度）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康であること

経済的ゆとり

良好な家族関係

快適な衣食住

災害・犯罪・事故などからの安心・安全

大切な人の幸せ

余暇が充実していること

地域との絆があること

社会貢献、活躍の場があること

その他

　無回答

87.0%

57.6%

53.9%

27.6%

18.7%

16.9%

13.4%

9.6%

7.8%

1.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（1,587人）

（1,050人）

（983人）

（504人）

（341人）

（309人）

（244人）

（176人）

（142人）

（31人）

（23人）

健康であること

経済的ゆとり

良好な家族関係

快適な衣食住

災害・犯罪・事故などからの安心・安全

大切な人の幸せ

余暇が充実していること

地域との絆があること

社会貢献、活躍の場があること

その他

　無回答

87.4%

59.7%

49.1%

28.7%

22.3%

15.4%

14.8%

7.8%

7.1%

1.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（1,507人）

（1,030人）

（847人）

（495人）

（384人）

（265人）

（255人）

（135人）

（123人）

（27人）

（17人）
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図 11.2 「幸せ」を感じるために重要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

健康で

あること

経済的

ゆとり

快適な

衣食住

良好な

家族関係

災害・

犯罪・事

故などか

らの安心

安全

地域との

絆が

あること

大切な人

の幸せ

社会貢

献、活躍

の場が

あること

余暇が

充実して

いること

その他 無回答

市全体 87.4 59.7 28.7 49.1 22.3 7.8 15.4 7.1 14.8 1.6 1.0

10歳代 76.5 52.9 38.2 35.3 20.6 2.9 26.5 5.9 38.2 2.9 -

20歳代 72.5 67.3 34.0 45.1 20.3 1.3 20.3 9.2 26.8 1.3 -

30歳代 80.6 59.5 34.2 59.9 15.8 4.1 23.4 4.5 14.9 1.4 -

40歳代 84.5 65.1 32.6 49.7 20.7 3.6 17.1 7.6 13.2 2.3 0.3

50歳代 90.6 65.1 29.2 46.0 22.1 3.7 14.1 5.0 13.8 1.7 1.3

60歳代 94.4 61.1 20.4 45.3 26.3 11.0 11.5 11.0 12.6 1.1 0.8

70歳代以上 92.2 46.6 26.7 51.9 25.2 18.3 10.9 5.6 11.5 1.6 1.9

西尾 85.7 59.1 30.8 42.2 25.0 5.5 17.9 8.1 17.9 3.2 0.6

鶴城 89.1 63.3 29.1 50.9 20.7 6.5 16.4 4.7 12.0 0.7 1.5

平坂 87.1 61.6 24.6 52.2 25.0 7.6 10.7 9.8 13.8 0.9 0.9

寺津 87.0 53.6 27.5 50.7 18.8 10.1 14.5 4.3 20.3 - 1.4

福地 88.3 59.2 33.0 43.7 23.3 6.8 21.4 6.8 12.6 - 1.0

東部 87.8 59.5 28.2 44.3 22.9 15.3 13.7 10.7 13.7 1.5 -

一色

（佐久島を含む）
88.3 55.0 27.5 54.2 22.5 7.9 15.8 7.1 14.2 2.1 0.4

吉良 86.5 62.8 30.9 46.6 20.2 8.1 16.6 5.8 16.1 0.9 0.9

幡豆 88.3 60.2 25.8 59.4 19.5 8.6 10.2 7.0 13.3 3.1 0.8

 問 11 「その他」記述 

 仕事と余暇の時間のバランス 

 雇用の安定や店、娯楽施設が身近にあること    

 外国人の地域参画による活躍 

 未来の明るさ 

 良好な人間関係       

 平凡な生活  

 金銭的な充実                   

 精神的充実    

 楽しめることや打ち込めることがあること             

          



 

20 

47.8%

33.9%

16.6%

1.6%

n=1,724

いつも読む たまに読む ほとんど読まない 無回答

Ｄ 「広報にしお」と「インターネットの利用」について 

問１２ 市では、毎月１日と 16 日に「広報にしお」を発行しています。                          

「広報にしお」をどのくらい読んでいますか。（○は１つだけ）                        

図 12.1 「広報にしお」を読む頻度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 12.2 「広報にしお」を読む頻度 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

47.8

0.0

16.3

41.9

43.8

45.3

59.5

63.7

48.1

51.3

48.2

49.3

55.3

42.0

51.3

44.4

36.7

33.9

29.4

33.3

40.1

39.8

38.3

29.5

27.0

30.5

31.3

36.2

33.3

37.9

38.9

28.3

37.7

43.0

16.6

67.6

49.0

17.1

15.1

15.8

9.7

6.5

20.1

15.6

13.8

17.4

6.8

16.0

18.8

17.0

18.8

1.6

2.9

1.3

0.9

1.3

0.7

1.3

2.8

1.3

1.8

1.8

0.0

0.0

3.1

1.7

0.9

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも読む たまに読む ほとんど読まない 無回答
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問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか。（それぞれ○は１つだけ）                    

図 13.1 「広報にしお」の満足度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.2 「広報にしお」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.0%

33.8%

47.2%

4.6%

1.0% 3.5%

n=1,724

満足 やや満足

どちらともいえない やや不満

不満 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

10.0

2.9

6.5

12.6

8.9

7.7

8.0

15.8

11.0

12.7

7.6

8.7

11.7

5.3

10.8

9.0

9.4

33.8

17.6

26.8

30.2

30.3

33.9

41.8

36.0

35.7

36.0

27.7

37.7

35.9

38.9

32.9

31.8

33.6

47.2

73.5

57.5

50.5

52.3

49.7

41.8

36.6

45.1

44.0

57.1

46.4

39.8

48.9

45.0

51.1

44.5

4.6

0.0

3.3

2.7

4.6

5.7

4.6

5.9

3.2

4.0

3.6

2.9

9.7

1.5

6.7

4.5

6.3

1.0

0.0

2.0

0.5

1.6

1.0

0.8

0.6

1.3

0.4

0.4

1.4

1.0

0.8

0.8

1.8

1.6

3.5

5.9

3.9

3.6

2.3

2.0

2.9

5.0

3.6

2.9

3.6

2.9

1.9

4.6

3.8

1.8

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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図 13.3 設問間クロス集計 

（問 13「広報にしお」の満足度×問 12「広報にしお」を読む頻度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.1 「広報にしお」の内容の分かりやすさ（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

80.8

65.2

32.2

40.5

35.3 

17.4

31.7

41.0

32.9

17.6

1.7

2.4

26.6

24.1

47.1

0.0

0.7

0.2

2.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも読む たまに読む ほとんど読まない 無回答

46.7%

45.5%

3.8%

4.0%

n=1,724

適当 どちらともいえない 分かりにくい 無回答
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図 13.2 「広報にしお」の内容の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.3 設問間クロス集計 

（問 13「広報にしお」の満足度×問 13「広報にしお」の内容の分かりやすさ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

91.9

73.1

25.3

11.4

23.5

5.2

25.7

70.2

57.0

29.4

0.0

0.5

3.7

31.6

41.2

2.9

0.7

0.7

0.0

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

適当 どちらともいえない 分かりにくい 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

46.7

26.5

37.9

47.7

51.3

46.6

48.5

46.3

48.4

52.7

44.6

46.4

55.3

40.5

45.0

44.4

41.4

45.5

67.6

52.9

43.7

43.1

47.7

44.5

42.9

43.8

39.6

47.8

47.8

35.0

53.4

47.9

48.0

49.2

3.8

0.0

4.6

5.0

3.3

4.0

2.9

4.3

4.2

3.6

3.6

1.4

7.8

2.3

2.9

4.0

4.7

4.0

5.9

4.6

3.6

2.3

1.7

4.0

6.5

3.6

4.0

4.0

4.3

1.9

3.8

4.2

3.6

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 分かりにくい 無回答
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図 13.1 「広報にしお」の文字の大きさ（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.2 「広報にしお」の文字の大きさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.5%

20.2%

6.1%

4.1%

n=1,724

適当 どちらともいえない 小さい 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

69.5

44.1

54.9

74.3

72.7

71.8

71.8

68.6

66.2

70.2

71.4

73.9

78.6

74.0

67.9

69.1

64.8

20.2

47.1

38.6

17.1

19.4

20.1

18.2

14.9

24.4

19.3

21.0

21.7

14.6

16.8

20.4

18.4

21.9

6.1

2.9

2.0

5.0

5.6

6.4

6.2

9.0

5.2

6.5

4.5

1.4

4.9

5.3

6.7

9.0

7.8

4.1

5.9

4.6

3.6

2.3

1.7

3.8

7.5

4.2

4.0

3.1

2.9

1.9

3.8

5.0

3.6

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 小さい 無回答
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図 13.3 設問間クロス集計 

（問 13「広報にしお」の満足度×問 13「広報にしお」の文字の大きさ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.1 「広報にしお」の写真やイラストの数（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

92.4

85.6

58.7

64.6

58.8

2.9

10.1

33.1

13.9

17.6

2.9

3.8

7.4

20.3

17.6

1.7

0.5

0.9

1.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

適当 どちらともいえない 小さい 無回答

57.2%
32.5%

6.1%

4.2%

n=1,724

適当 どちらともいえない 少ない 無回答
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図 13.2 「広報にしお」の写真やイラストの数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.3 設問間クロス集計 

（問 13「広報にしお」の満足度×問 13「広報にしお」の写真やイラストの数） 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

57.2

44.1

47.1

66.7

60.5

61.4

52.3

55.3

57.1

57.8

53.1

62.3

62.1

62.6

57.1

57.8

50.0

32.5

44.1

40.5

23.4

30.6

32.6

37.3

31.7

32.5

31.3

37.9

27.5

30.1

29.8

32.1

33.6

35.2

6.1

5.9

7.8

6.3

6.6

4.7

6.4

5.3

5.8

6.9

5.8

5.8

6.8

3.1

6.7

4.9

8.6

4.2

5.9

4.6

3.6

2.3

1.3

4.0

7.8

4.5

4.0

3.1

4.3

1.0

4.6

4.2

3.6

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 少ない 無回答

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

91.3

75.1

43.8

32.9

41.2

5.8

19.6

48.5

45.6

29.4

1.2

4.6

7.0

19.0

23.5

1.7

0.7

0.7

2.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

適当 どちらともいえない 少ない 無回答
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図 13.1 「広報にしお」のページ数（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.2 「広報にしお」のページ数 

 

 

 

  

62.2%

29.4%

3.9%

4.5%

n=1,724

適当 どちらともいえない 多い 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

62.2

47.1

52.9

66.2

68.8

67.4

57.9

59.6

61.0

64.0

66.5

60.9

69.9

64.1

59.6

61.0

54.7

29.4

47.1

39.9

26.6

28.0

27.9

31.9

24.8

32.1

28.0

26.8

33.3

27.2

26.0

29.2

29.1

35.2

3.9

0.0

2.0

3.6

1.0

3.4

5.6

6.8

2.9

2.5

3.6

1.4

1.9

5.3

6.3

5.4

3.9

4.5

5.9

5.2

3.6

2.3

1.3

4.6

8.7

3.9

5.5

3.1

4.3

1.0

4.6

5.0

4.5

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 多い 無回答
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図 13.3 設問間クロス集計 

（問 13「広報にしお」の満足度×問 13「広報にしお」のページ数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

93.0

80.8

49.2

43.0

35.3

4.7

16.1

45.3

36.7

23.5

0.0

1.7

4.6

17.7

35.3

2.3

1.4

1.0

2.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

適当 どちらともいえない 多い 無回答
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問１４ 「広報にしお」で充実してほしい記事は何ですか。（○はいくつでも）                       

 

図 14.1 「広報にしお」で充実して欲しい記事（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 14 「その他」記述 

 

 地域の食事処 

 議員の活動報告 

 各種補助金制度、税金について 

 学校の情報 

 旧幡豆郡の情報 

 外国人市民の紹介 

 各月の重要事項をアピールする内容 

 求人情報 

 くるりんバスをはじめ公共交通機関に関する情報 

 世代別にスポットをあてた情報提供  

 アイデアを募集し掲示するような市民が活躍の場 

 

市の施策・計画・財政

観光・イベント

健康・医療

地域の話題・情報

保健・福祉・介護

防災・防犯

育児・保育・教育

歴史・文化・自然・スポーツ

環境・ごみ・リサイクル

都市整備・道路・交通

市民活動

産業・経済

その他

　無回答

39.9%

39.6%

38.5%

38.2%

38.1%

28.3%

27.2%

21.3%

21.3%

18.5%

15.2%

7.5%

3.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（688人）

（682人）

（664人）

（659人）

（656人）

（488人）

（469人）

（367人）

（397人）

（319人）

（262人）

（130人）

（51人）

（71人）
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図 14.2 「広報にしお」で充実して欲しい記事 

 

 

 

単位：％

市の施策・
計画・財政

保健・福祉
・介護

防災・防犯
育児・保育
・教育

市民活動 産業・経済
観光・
イベント

市全体 39.9 38.1 28.3 27.2 15.2 7.5 39.6

10歳代 29.4 11.8 26.5 26.5 17.6 5.9 58.8

20歳代 28.8 18.3 24.2 37.3 6.5 2.6 47.1

30歳代 31.1 29.7 28.8 60.4 11.3 5.9 50.9

40歳代 39.5 33.9 26.3 35.9 13.2 6.6 50.3

50歳代 40.3 36.9 29.2 18.8 13.8 8.1 41.6

60歳代 48.8 46.9 31.4 18.2 21.4 10.2 31.1

70歳代以上 41.6 50.6 28.6 10.2 18.0 8.7 23.9

西尾 38.3 34.7 30.5 27.9 17.5 7.8 41.6

鶴城 35.3 41.5 30.2 30.5 16.4 7.6 48.7

平坂 41.1 31.3 26.3 28.6 12.5 7.6 42.4

寺津 39.1 36.2 26.1 24.6 7.2 5.8 36.2

福地 51.5 33.0 23.3 19.4 11.7 2.9 25.2

東部 50.4 40.5 29.0 26.0 19.8 7.6 39.7

一色

（佐久島を含む）
38.8 41.3 32.5 22.5 15.0 9.2 30.0

吉良 37.2 41.3 25.6 29.6 14.3 8.5 36.8

幡豆 38.3 42.2 25.8 32.0 17.2 7.0 46.9

環境・ごみ・
リサイクル

都市整備・
道路・交通

健康・医療
歴史・

文化・自然
・スポーツ

地域の話題
・情報

その他 無回答

市全体 21.3 18.5 38.5 21.3 38.2 3.0 4.1

10歳代 11.8 2.9 20.6 26.5 20.6 5.9 5.9

20歳代 15.0 15.7 26.8 24.8 24.8 2.0 4.6

30歳代 18.9 14.0 30.2 14.0 33.8 2.3 3.6

40歳代 22.0 20.1 36.8 23.4 36.8 3.6 2.6

50歳代 23.8 17.8 40.9 20.1 44.6 3.4 3.0

60歳代 19.3 22.0 42.4 24.9 46.4 2.7 4.0

70歳代以上 26.1 19.6 46.6 19.3 35.1 3.1 5.9

西尾 21.1 16.6 37.3 22.7 35.7 3.6 4.2

鶴城 18.9 18.9 42.9 18.5 38.2 3.3 3.3

平坂 22.3 20.5 36.2 24.1 40.6 2.2 4.0

寺津 18.8 17.4 42.0 18.8 42.0 1.4 1.4

福地 22.3 20.4 39.8 22.3 31.1 1.9 -

東部 17.6 16.8 35.9 23.7 35.9 2.3 4.6

一色

（佐久島を含む）
21.7 19.2 35.8 19.2 38.8 2.9 7.1

吉良 21.5 19.3 39.9 22.0 40.4 3.1 2.7

幡豆 28.9 16.4 38.3 21.1 41.4 4.7 5.5
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問１５ あなたは市政情報を主に何で入手していますか。（○は１つだけ）                    

 

図 15.1 市政情報の入手方法（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 15 「その他」記述 

 

 学校 

 友人 

 地元の人々の口コミ 

 町内会の集まり 

 地域新聞 

 家族          

          

65.6%

4.3%

8.9%

12.2%

3.9%

0.2% 2.3%

2.5%

n=1,724

広報にしお 市ホームページ

新聞・テレビ 回覧板

議員・知人等 電話等での問い合わせ

その他 無回答
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図 15.2 市政情報の入手方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

65.6

11.8

40.5

65.8

72.0

67.1

72.9

66.8

67.2

67.3

65.6

75.4

70.9

67.2

63.3

61.4

57.8

4.3

14.7

11.1

8.6

4.3

4.0

1.1

1.2

4.5

4.0

4.5

2.9

7.8

3.8

2.5

3.6

7.8

8.9

32.4

16.3

7.2

5.3

7.4

8.0

10.2

11.4

10.2

8.9

8.7

12.6

6.1

5.8

8.5

7.0

12.2

20.6

11.1

9.9

9.5

14.8

12.6

13.7

9.1

9.5

14.7

7.2

5.8

12.2

17.1

15.2

16.4

3.9

11.8

6.5

4.5

3.6

4.7

2.4

3.1

3.2

4.4

0.9

1.4

1.9

4.6

5.0

7.2

4.7

0.2

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.3

0.3

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.4

0.0

2.3

5.9

9.8

1.8

2.6

1.3

1.1

0.9

2.9

2.5

1.3

1.4

0.0

2.3

2.9

2.2

3.9

2.5

2.9

3.9

2.3

2.6

0.7

1.6

3.7

1.6

1.8

4.0

2.9

1.0

3.8

2.9

1.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広報にしお 市ホームページ 新聞・テレビ

回覧板 議員・知人等 電話等での問い合わせ

その他 無回答
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問１６ パソコン等でインターネットを利用していますか。（○は１つだけ）                        

 

図 16.1 インターネット利用状況（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16.2 インターネット利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.9%

12.2%

25.6%

2.3%

n=1,724

利用している 利用していないが、今後利用したい

利用する予定はない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

59.9

88.2

90.2

86.0

78.3

67.8

47.2

16.5

66.2

59.6

66.1

65.2

65.0

57.3

51.7

57.0

55.5

12.2

2.9

6.5

7.2

8.2

12.4

15.8

18.6

15.9

12.7

7.1

8.7

7.8

12.2

13.8

12.1

13.3

25.6

8.8

2.6

5.0

12.2

16.8

35.1

61.2

15.9

25.5

25.4

24.6

26.2

26.7

31.3

29.6

28.1

2.3

0.0

0.7

1.8

1.3

3.0

1.9

3.7

1.9

2.2

1.3

1.4

1.0

3.8

3.3

1.3

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していないが、今後利用したい

利用する予定はない 無回答
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問１６-１ 前問で「１ 利用している」と答えた方にお聞きします。                              

西尾市のホームページを利用していますか。（○は１つだけ）                 

図 16-1.1  西尾市のホームページの利用状況（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16-1.2  西尾市のホームページの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.2%

41.2%54.6%

0.1%

n=1,032

定期的に利用している たまに利用している

利用していない 無回答

  市全体

（1032人）

10歳代

（30人）

20歳代

（138人）

30歳代

（191人）

40歳代

（238人）

50歳代

（202人）

60歳代

（176人）

70歳代以上

（53人）

西尾

（204人）

鶴城

（164人）

平坂

（148人）

寺津

（45人）

福地

（67人）

東部

（75人）

一色（佐久島を含む）

（124人）

吉良

（127人）

幡豆

（71人）

4.2

3.3

5.1

3.7

3.4

2.5

5.7

9.4

4.4

4.3

4.7

2.2

6.0

1.3

4.8

5.5

1.4

41.2

33.3

30.4

49.7

41.6

38.6

42.6

43.4

41.7

39.6

41.2

40.0

37.3

37.3

41.1

43.3

47.9

54.6

63.3

64.5

46.6

55.0

58.9

51.1

47.2

53.9

56.1

54.1

57.8

56.7

61.3

53.2

51.2

50.7

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

定期的に利用している たまに利用している 利用していない 無回答
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Ｅ 「災害への備え」について 

問１７ 発生が危惧されている「南海トラフ地震」に関心がありますか。 （○は１つだけ） 

図 17.1 「南海トラフ地震」への関心（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 17.2 「南海トラフ地震」への関心 

 

   

49.5%

41.5%

6.6%

1.3%

1.2%

n=1,724

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない

関心がない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

49.5

52.9

51.6

58.6

47.7

45.3

50.4

46.6

50.6

49.8

48.7

47.8

54.4

50.4

49.2

46.6

50.8

41.5

29.4

37.9

36.0

45.1

47.3

39.4

42.2

38.6

45.1

43.3

39.1

39.8

42.0

42.1

42.6

36.7

6.6

14.7

7.2

3.6

4.9

5.7

8.6

7.1

7.8

3.3

6.7

8.7

5.8

6.1

6.7

6.7

8.6

1.3

2.9

2.6

1.4

1.3

1.3

0.5

1.6

1.0

1.1

0.9

1.4

0.0

0.8

1.3

2.7

3.1

1.2

0.0

0.7

0.5

1.0

0.3

1.1

2.5

1.9

0.7

0.4

2.9

0.0

0.8

0.8

1.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答
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問１８  南海トラフ地震の発生により、食糧の確保が困難になることが予測されますが、

あなたの家庭では食糧をどのくらい備蓄していますか。（○は１つだけ）                   

図 18.1 食糧の備蓄（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 18.2 食糧の備蓄 

 

 

  

3.6%

21.9%

43.7%

29.4%

1.3%

n=1,724

７日分以上備蓄している ３～６日分備蓄している

１～２日分備蓄している 備蓄していない

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

3.6

8.8

4.6

2.3

2.6

3.4

1.9

6.8

4.9

4.0

1.3

5.8

3.9

6.1

3.8

2.7

0.8

21.9

23.5

16.3

17.6

17.8

17.1

29.2

27.6

21.8

23.3

20.5

21.7

24.3

14.5

27.1

19.7

22.7

43.7

32.4

43.1

48.6

49.3

44.6

45.6

33.9

42.5

45.8

42.9

37.7

53.4

51.9

34.2

47.1

45.3

29.4

35.3

34.6

31.1

29.6

34.9

22.8

27.3

28.9

26.2

34.8

31.9

17.5

26.0

34.2

28.7

30.5

1.3

0.0

1.3

0.5

0.7

0.0

0.5

4.3

1.9

0.7

0.4

2.9

1.0

1.5

0.8

1.8

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日分以上備蓄している ３～６日分備蓄している １～２日分備蓄している

備蓄していない 無回答
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問１９ 災害時に備え、１人当たり９㍑（１日３㍑：３日分）の飲料水が必要と言われてい

ますが、あなたの家庭では、飲料水や給水できる容器（ポリタンク、ペットボトルな

ど）を備蓄していますか。（○は１つだけ）                                        

図 19.1 飲料水の備蓄（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 19.2 飲料水の備蓄 

 

   

5.3%

21.9%

37.2%

7.4%

26.8%

1.3%

n=1,724

７日分以上の飲料水を備蓄している

３～６日分の飲料水を備蓄している

１～２日分の飲料水を備蓄している

容器のみ備蓄している

備蓄していない

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

5.3

8.8

5.2

2.3

3.9

5.7

4.8

9.0

6.8

5.5

5.4

4.3

4.9

3.1

5.8

5.8

3.1

21.9

14.7

17.0

18.5

17.1

16.4

29.5

28.6

23.7

20.0

21.4

21.7

30.1

17.6

22.9

21.1

20.3

37.2

38.2

38.6

41.0

43.1

39.6

36.7

26.4

37.0

42.9

32.1

37.7

41.7

45.0

33.8

30.0

42.2

7.4

0.0

5.9

4.1

7.2

7.7

8.8

9.6

4.9

7.3

9.8

13.0

4.9

2.3

7.9

10.8

7.8

26.8

38.2

31.4

33.3

28.0

30.5

19.3

23.0

26.0

22.9

30.8

21.7

17.5

30.5

28.8

30.5

25.8

1.3

0.0

2.0

0.9

0.7

0.0

0.8

3.4

1.6

1.5

0.4

1.4

1.0

1.5

0.8

1.8

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日分以上の飲料水を備蓄している ３～６日分の飲料水を備蓄している

１～２日分の飲料水を備蓄している 容器のみ備蓄している

備蓄していない 無回答
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問２０ あなたの家庭では、大きな揺れに備え、家具を固定していますか。（○は１つだけ）           

図 20.1 家具の固定をしているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 20.2 家具の固定をしているか 

 

 

 

 

 

  

14.0%

37.7%

46.2%

2.1%

n=1,724

固定している 一部固定している

固定していない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

14.0

14.7

8.5

12.2

13.5

16.4

15.8

13.7

17.2

14.5

14.7

8.7

15.5

9.2

12.5

14.8

10.9

37.7

29.4

34.0

39.2

44.7

37.2

37.5

33.9

38.0

37.5

35.7

37.7

36.9

45.0

42.1

35.4

32.8

46.2

55.9

55.6

47.3

40.8

46.0

43.7

48.4

42.5

46.2

46.9

49.3

45.6

45.0

45.0

46.6

54.7

2.1

0.0

2.0

1.4

1.0

0.3

2.9

4.0

2.3

1.8

2.7

4.3

1.9

0.8

0.4

3.1

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

固定している 一部固定している 固定していない 無回答
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問２０-１ 前問で「２ 一部固定している」または「３ 固定していない」と答えた方にお聞   

きします。家具を固定しない理由は何ですか。（○は１つだけ…主なもの）              

図 20-1.1 家具を固定しない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 20-1.2 家具を固定しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9%

21.1%

14.5%26.3%

22.3%

4.9%

n=1,447

固定の仕方が分からないため

家具や壁に傷や穴を開けたくないため

家具の固定に費用がかかるため

面倒なため

固定の必要を感じないため

無回答

  市全体

（1447人）

10歳代

（29人）

20歳代

（137人）

30歳代

（192人）

40歳代

（260人）

50歳代

（248人）

60歳代

（303人）

70歳代以上

（265人）

西尾

（248人）

鶴城

（230人）

平坂

（185人）

寺津

（60人）

福地

（85人）

東部

（118人）

一色（佐久島を含む）

（209人）

吉良

（183人）

幡豆

（112人）

10.9

3.4

8.8

16.1

9.2

7.7

9.9

14.3

11.7

8.3

10.8

16.7

8.2

8.5

12.4

7.7

17.9

21.1

6.9

21.2

21.4

25.8

23.0

24.1

13.2

21.4

20.4

25.9

18.3

25.9

18.6

17.7

22.4

20.5

14.5

24.1

21.2

18.2

16.5

18.5

10.6

6.4

15.3

15.2

17.3

15.0

10.6

14.4

13.4

14.8

11.6

26.3

51.7

32.8

19.8

26.2

28.2

26.4

23.4

28.2

27.8

21.6

23.3

20.0

26.3

29.7

26.2

26.8

22.3

13.8

15.3

17.7

19.6

19.0

25.1

32.1

19.0

23.5

18.9

25.0

28.2

22.9

23.9

24.6

18.8

4.9

0.0

0.7

6.8

2.7

3.6

4.0

10.6

4.4

4.8

5.4

1.7

7.1

9.3

2.9

4.4

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

固定の仕方が分からないため 家具や壁に傷や穴を開けたくないため

家具の固定に費用がかかるため 面倒なため

固定の必要を感じないため 無回答
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問２１ 地震・津波・洪水など災害の種類ごとに避難所が定められていることを知ってい

ますか。（○は１つだけ）                                     

図 21.1 災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 21.2 災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.6%

30.3%

26.1%

1.0%

n=1,724

知っている 一部知っている 知らない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

42.6

35.3

31.4

38.7

39.5

37.2

51.2

49.4

46.8

44.0

35.3

39.1

42.7

50.4

36.7

44.4

43.0

30.3

26.5

32.7

27.0

29.6

31.2

30.8

30.4

23.4

23.3

31.7

33.3

35.9

32.8

37.5

33.6

31.3

26.1

38.2

34.6

33.8

29.9

31.2

17.2

18.3

28.6

32.4

32.1

24.6

21.4

16.0

25.0

20.6

25.0

1.0

0.0

1.3

0.5

1.0

0.3

0.8

1.9

1.3

0.4

0.9

2.9

0.0

0.8

0.8

1.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 一部知っている 知らない 無回答
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問２２ ご自宅が、津波浸水想定区域かどうかを知っていますか。 （○は１つだけ）    

図 22.1 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 22.2 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.2%

36.2%

1.6%

n=1,724

知っている 知らない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

62.2

64.7

50.3

61.3

62.5

62.4

67.8

61.8

54.2

57.8

60.3

63.8

63.1

67.9

69.2

67.7

64.8

36.2

35.3

48.4

37.8

36.8

36.9

30.6

34.8

44.5

40.7

38.4

33.3

36.9

29.0

30.0

30.9

32.8

1.6

0.0

1.3

0.9

0.7

0.7

1.6

3.4

1.3

1.5

1.3

2.9

0.0

3.1

0.8

1.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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Ｆ 「外出する際の移動手段と公共交通」について 

問２３ 買い物や通院など外出する際の移動手段は何を使っていますか。                  

（○は２つまで…主なもの）                                                   

図 23.1 外出する際の移動手段（全体） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 23.2 外出する際の移動手段 

 

単位：％

電車 バス タクシー 自家用車
（バイクを含む）

自転車 その他 無回答

市全体 11.9 3.0 0.9 93.2 14.6 1.8 0.7

10歳代 50.0 5.9 - 70.6 47.1 - -

20歳代 26.8 3.3 0.7 90.2 18.3 2.6 0.7

30歳代 12.2 0.9 - 96.8 12.2 1.8 0.5

40歳代 9.5 2.0 0.3 96.4 10.5 0.3 0.3

50歳代 9.1 1.0 0.7 96.0 9.4 1.0 -

60歳代 9.1 2.4 0.8 96.8 12.9 1.6 0.5

70歳代以上 9.3 7.5 2.5 85.1 21.7 4.0 1.6

西尾 17.9 2.3 1.6 90.3 22.1 2.9 1.3

鶴城 16.0 1.1 0.4 91.6 19.3 2.5 0.4

平坂 6.3 6.3 0.9 94.2 12.5 2.2 -

寺津 2.9 5.8 1.4 92.8 15.9 1.4 1.4

福地 9.7 1.9 1.9 93.2 11.7 1.0 -

東部 3.1 4.6 - 95.4 9.9 0.8 -

一色

（佐久島を含む）
7.9 5.8 0.8 95.4 15.8 0.8 -

吉良 15.7 - 0.4 94.2 7.6 1.3 1.3

幡豆 16.4 0.8 0.8 94.5 7.0 1.6 0.8

問 23 「その他」記述 

 徒歩 

 介護タクシー 

 家族の送迎 

自家用車（バイクを含む）

自転車

電車

バス

タクシー

その他

無回答

93.2%

14.6%

11.9%

3.0%

0.9%

1.8%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（1606人）

（251人）

（205人）

（52人）

（15人）

（31人）

（12人）
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問２４ 現在、西尾市の公共交通（電車、路線バス）は赤字を計上しており、市の補助   

により運行しています。今後の西尾市の公共交通はどうあるべきと思いますか。     

 （○は１つだけ）                                          

図 24.1 西尾市の公共交通のあり方（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 問 24 「その他」記述 

 

 利用者が少ない所は廃線 

 障がい者、高齢者、妊娠している方等、公共交通機関を必要とすべき人々がいる限り、 

存続すべき 

 路線バスのルートを考え直してほしい  

 高齢者に格安料金のタクシーを増やしてほしい 

 市内全体に公共交通網を整備して欲しい 

 赤字の公共交通は運賃を値上げをして存続を考えていく 

 ８人乗りや 10人乗りのコミュニティバスを増やす 

 公共交通は必要であると考えるが、民間事業者への税金投入はどうかと思う 

         

21.3%

62.4%

8.9%

5.4% 2.0%

n=1,724

どれだけ経費がかかっても、公共交通の存続を最優先すべきだ

公共交通の存続のためには、ある程度の税金の投入はやむを得ない

公共交通が廃線になっても、民間事業者に税金を投入すべきではない

その他

無回答
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図 24.2 西尾市の公共交通のあり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

21.3

41.2

29.4

24.8

20.1

23.5

16.9

17.7

22.4

19.3

26.3

15.9

13.6

19.1

20.4

23.8

24.2

62.4

55.9

57.5

59.5

60.2

61.4

68.4

63.7

61.7

67.3

61.2

62.3

71.8

64.1

59.6

54.7

66.4

8.9

2.9

4.6

10.4

10.5

7.0

9.7

9.3

8.1

8.4

5.8

11.6

5.8

6.1

11.7

13.5

5.5

5.4

0.0

7.2

5.0

7.9

6.4

3.8

4.3

5.8

4.0

5.4

5.8

7.8

6.1

6.7

5.8

2.3

2.0

0.0

1.3

0.5

1.3

1.7

1.3

5.0

1.9

1.1

1.3

4.3

1.0

4.6

1.7

2.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どれだけ経費がかかっても、公共交通の存続を最優先すべきだ

公共交通の存続のためには、ある程度の税金の投入はやむを得ない

公共交通が廃線になっても、民間事業者に税金を投入すべきではない

その他

無回答
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Ｇ  「食育」について 

問２５ 健康的な食生活を営むために、日常生活の中で「食」に関する取組を何か行っ    

ていますか。（○は 1 つだけ）                                            

図 25.1 「食」に対する取組を行っているか（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 25.2 「食」に対する取組を行っているか 

 

  

11.0%

53.4%

25.9%

8.8%

1.0%

n=1,724

積極的に行っている できるだけ行うようにしている

あまり行っていない 行っていない

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

11.0

14.7

13.1

10.4

9.5

8.1

11.5

13.7

14.0

7.6

11.6

8.7

16.5

9.2

10.8

11.2

7.8

53.4

26.5

37.9

46.4

52.0

50.0

63.5

60.6

51.3

57.1

50.9

58.0

54.4

56.5

54.6

48.0

54.7

25.9

41.2

33.3

34.2

27.6

31.5

18.5

17.1

25.3

27.6

24.6

26.1

20.4

28.2

22.9

29.6

28.9

8.8

14.7

15.0

9.0

9.9

10.1

5.1

6.8

7.5

7.3

11.6

7.2

8.7

3.8

11.3

10.8

7.0

1.0

2.9

0.7

0.0

1.0

0.3

1.3

1.9

1.9

0.4

1.3

0.0

0.0

2.3

0.4

0.4

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に行っている できるだけ行うようにしている

あまり行っていない 行っていない

無回答
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問２６ 買い物をする時、地元産の農水産物を優先して購入しますか。（○は１つだけ） 

図 26.1 地元産の農水産物を優先して購入するか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 26.2 地元産の農水産物を優先して購入するか 

  

11.3%

52.6%

30.3%

4.8%
1.1%

n=1,724

積極的に購入している

できるだけ購入するようにしている

あまり購入していない

購入していない

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

11.3

8.8

5.9

8.1

10.5

8.4

12.3

18.9

10.4

9.8

5.8

13.0

14.6

16.0

11.7

15.2

10.2

52.6

29.4

35.9

45.0

47.0

59.7

60.6

56.8

49.7

56.4

49.1

58.0

58.3

48.9

57.9

46.6

53.9

30.3

44.1

40.5

41.0

37.2

26.2

24.1

21.1

33.1

30.2

37.9

24.6

25.2

29.0

23.3

31.4

30.5

4.8

14.7

17.6

5.9

4.3

4.7

1.3

1.6

4.5

3.6

5.8

4.3

1.9

3.8

6.3

5.8

4.7

1.1

2.9

0.0

0.0

1.0

1.0

1.6

1.6

2.3

0.0

1.3

0.0

0.0

2.3

0.8

0.9

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に購入している できるだけ購入するようにしている

あまり購入していない 購入していない

無回答
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57.5%

41.3%

1.2%

n=1,724

知っている 知らない 無回答

Ｈ 「産業廃棄物処分場問題」について 

問２７ 一色町生田地内の三河湾沿岸部に、大規模な産業廃棄物処分場（焼却施設

及び埋立処分場）の建設が計画されています。この新たな産業廃棄物処分場

の建設計画があることを知っていますか。（○は１つだけ）                

図 27.1 産業廃棄物処分場の建設計画があることを知っているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 27.2 産業廃棄物処分場の建設計画があることを知っているか 

 

 

 

   

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

57.5

17.6

34.0

36.5

56.9

60.4

70.5

70.8

52.9

48.4

48.2

62.3

61.2

42.0

81.3

64.6

59.4

41.3

79.4

65.4

63.5

42.4

39.3

27.3

27.3

44.8

51.6

50.9

37.7

38.8

54.2

17.9

34.5

39.8

1.2

2.9

0.7

0.0

0.7

0.3

2.1

1.9

2.3

0.0

0.9

0.0

0.0

3.8

0.8

0.9

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問２８ 市では、新たな産業廃棄物処分場の建設について、有識者で構成する影響調

査研究会を設置し研究を行いました。同研究会は、地域住民の健康面・精神面

への影響、近隣小・中学校などの教育環境への影響、三河湾への汚濁物質の

拡散、南海トラフ地震による海岸堤防の破損などについて指摘し、「産業廃棄物

処分場の建設は、回避されることが望ましい」と結論付けられました。この結論に

ついて、あなたはどのように考えますか。（○は１つだけ）                 

図 28.1 産業廃棄物処分場建設の回避について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 問 28 「その他」記述 

 

 処分場の必要性はわかるが、三河湾への影響が絶対にある 

 本当に必要であれば対策をしっかり考え提示して理解を得れば支持する 

 望ましいではなく、建設は反対 

 どこかに建設しなければならない 

 環境だけでなく、財政など他の面からも評価した上で結論を出すべき 

 望ましくないのであれば代替地を示して理由を出すべき 

 他に有効な解決策があるなら支持する 

          

80.9%

10.7%

6.0%
2.4%

n=1,724

支持する 支持しない その他 無回答
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図 28.2 産業廃棄物処分場建設の回避について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

80.9

88.2

82.4

80.6

85.2

82.2

81.8

73.6

79.2

81.8

77.7

82.6

84.5

83.2

85.8

80.3

77.3

10.7

8.8

12.4

9.0

7.2

10.7

11.0

14.0

10.4

8.4

12.9

8.7

13.6

4.6

9.2

12.1

14.8

6.0

0.0

3.9

10.4

6.6

4.4

4.0

8.1

7.1

8.4

7.6

7.2

1.9

7.6

3.3

4.9

3.9

2.4

2.9

1.3

0.0

1.0

2.7

3.2

4.3

3.2

1.5

1.8

1.4

0.0

4.6

1.7

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

支持する 支持しない その他 無回答
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問２９ 産業廃棄物処分場建設の回避に向け、市としてどのような活動が有効であると

思いますか。（○はいくつでも）                                  

 

図 29.1 産業廃棄物処分場建設の回避に向けた市の有効な活動（全体） 

 

 

 

 

 

 

  

産業廃棄物処理施設設置の

許可を行う県への要望

市民への情報提供

産業廃棄物処理施設の立地に関する

法令の整備を国に要望

産業廃棄物処分場建設に反対する

市民団体等への支援と連携

その他

無回答

47.3%

46.5%

37.1%

30.2%

5.5%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（815人）

（802人）

（640人）

（520人）

（95人）

（77人）

 問 29 「その他」記述 

 

 建設すれば公害が出るのか出ないのかが知りたい 

 この施設ができることによってもたらす悪影響を国、県に提案すべき 

 住民投票で是非を問い、反対であることを他に示す 

 代替地の提示 

 情報開示し、選択肢がないと判断できない 

 市として事業者へ事業中止を迫る 

 産業廃棄物を減らす努力への援助 
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図 29.2 産業廃棄物処分場建設の回避に向けた市の有効な活動 

 

 

 

  

単位：％

産業廃棄物処理
施設設置の
許可を行う
県への要望

産業廃棄物処理
施設の立地に
関する法令の
整備を国に要望

産業廃棄物処分
場建設に反対
する市民団体等
への支援と連携

市民への
情報提供

その他 無回答

市全体 47.3 37.1 30.2 46.5 5.5 4.5

10歳代 44.1 44.1 47.1 41.2 2.9 2.9

20歳代 41.2 34.0 28.8 41.8 5.2 2.0

30歳代 45.9 33.3 26.1 41.0 7.2 3.2

40歳代 46.4 38.2 29.9 45.4 5.6 1.6

50歳代 46.3 39.3 31.9 46.3 4.4 3.7

60歳代 50.9 39.7 31.6 53.9 5.6 4.0

70歳代以上 49.7 35.4 29.2 45.0 5.3 10.6

西尾 42.9 41.9 26.6 46.1 5.5 3.2

鶴城 46.2 35.3 28.0 50.2 5.1 3.3

平坂 52.2 37.1 28.6 42.9 5.4 4.5

寺津 49.3 27.5 29.0 53.6 4.3 4.3

福地 58.3 40.8 27.2 54.4 2.9 3.9

東部 40.5 39.7 29.8 56.5 4.6 6.9

一色
（佐久島を含む）

53.3 42.5 43.8 46.7 6.7 3.3

吉良 43.5 25.6 31.4 38.1 8.5 6.7

幡豆 46.9 42.2 23.4 38.3 2.3 5.5



 

52 

問３０ 新たな産業廃棄物処分場建設の問題については、市民の思いを許可権者であ

る愛知県に、また、事業者に示すことが必要となります。その手段として住民投

票が有効であると思われますが、産業廃棄物処分場建設問題の是非を問う住

民投票条例を整備した方が良いと思いますか。（○は１つだけ）               

図 30.1 住民投票条例を整備した方が良いか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問 30 「その他」記述 

 

 この問題は一色地区の住民だけが真剣に考えているように思う。市全体の
住民投票をしてもあまり意味がない 

 是非を問うだけなら意味がない。その先の条例に期待する 

 住民投票をしても大多数が反対なのは目に見えているのでは？ 

 住民投票条例の整備と並行して市民に対する情報提供と啓発活動の実施 

 代替地の検討が先 

 条例を整備すると問題が解決するかわからない 

 投票しない人が出る 

 ものづくりする時、事業する時に廃棄物は０にはできない。出る以上どこ
かで処分しなければならない 

          

81.3%

9.5%

5.2%
4.1%

n=1,724

はい いいえ その他 無回答
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図 30.2 住民投票条例を整備した方が良いか 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

81.3

88.2

83.0

80.2

84.9

79.2

82.3

78.0

80.5

84.0

81.7

81.2

79.6

78.6

80.0

82.1

81.3

9.5

5.9

9.8

11.3

6.6

12.1

10.5

7.5

10.7

6.5

9.4

11.6

12.6

11.5

9.6

7.6

10.2

5.2

2.9

5.9

5.9

6.6

5.7

3.2

5.0

5.2

6.5

6.7

4.3

3.9

3.1

5.8

4.0

3.9

4.1

2.9

1.3

2.7

2.0

3.0

4.0

9.6

3.6

2.9

2.2

2.9

3.9

6.9

4.6

6.3

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ その他 無回答
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I 「緑のまちづくりと景観」について 

問３１ 今後、西尾市のまちづくりを進める上で景観形成は必要だと思いますか。      

（○は１つだけ）                                                         

図 31.1 西尾市のまちづくりにおいて景観形成は必要か（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 31.2 西尾市のまちづくりにおいて景観形成は必要か 

 

 

 

 

 

  

7.6%

62.2%

17.5%

2.7%

7.5%

2.5%

n=1,724

特に必要である 必要である あまり必要でない

必要でない わからない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

7.6

8.8

10.5

6.8

7.9

6.7

7.2

7.1

9.4

8.7

7.1

7.2

10.7

6.9

5.8

4.0

8.6

62.2

61.8

60.8

70.3

62.2

61.7

63.0

57.8

65.3

64.7

62.1

56.5

61.2

68.7

59.6

61.0

55.5

17.5

17.6

13.1

14.4

20.4

17.8

18.8

17.4

13.0

17.5

19.2

17.4

18.4

14.5

17.9

20.6

21.9

2.7

2.9

5.2

1.8

1.6

3.4

2.4

1.9

2.3

1.8

2.2

1.4

1.9

3.1

3.3

3.1

3.1

7.5

8.8

9.2

6.3

6.6

9.4

4.6

10.2

7.8

4.7

7.1

15.9

5.8

3.1

10.8

8.1

8.6

2.5

0.0

1.3

0.5

1.3

1.0

4.0

5.6

2.3

2.5

2.2

1.4

1.9

3.8

2.5

3.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特に必要である 必要である あまり必要でない

必要でない わからない 無回答
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問３２ 市内で最も魅力を感じる景観は何ですか。（○は１つだけ）                 

図 32.1 市内で最も魅力を感じる景観（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 32 「その他」記述 

 茶畑 

 佐久島 

 魅力を特に感じない 

          

11.5%

13.0%

24.9%
22.1%

21.5%

3.9%
3.1%

n=1,724

商業地や駅前などのにぎわいのある景観

のどかな住宅街・集落の景観

おだやかな田園、山地がひろがる景観

海辺、河川などの水辺のうるおいのある景観

歴史的な建築物や文化を感じる景観

その他

無回答
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図 32.2 市内で最も魅力を感じる景観 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

11.5

8.8

9.8

12.2

11.5

13.8

10.2

11.8

17.2

11.3

12.9

7.2

14.6

5.3

8.3

9.0

13.3

13.0

14.7

13.7

15.8

12.5

10.4

12.3

14.3

13.3

18.5

12.1

11.6

8.7

12.2

10.4

13.9

10.2

24.9

38.2

27.5

20.7

22.7

18.5

28.7

28.6

19.2

22.5

23.7

26.1

35.0

34.4

17.1

30.5

31.3

22.1

14.7

20.9

19.8

24.7

25.5

22.8

18.0

15.6

13.1

21.0

29.0

16.5

18.3

40.0

20.2

32.8

21.5

17.6

20.9

28.8

20.1

26.2

20.6

15.8

27.6

28.0

23.7

17.4

20.4

22.1

15.8

20.2

7.0

3.9

2.9

6.5

2.3

6.9

4.4

1.6

3.1

4.2

4.7

2.7

7.2

3.9

3.1

4.2

3.1

2.3

3.1

2.9

0.7

0.5

1.6

1.3

3.8

8.4

2.9

1.8

4.0

1.4

1.0

4.6

4.2

3.1

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商業地や駅前などのにぎわいのある景観 のどかな住宅街・集落の景観

おだやかな田園、山地がひろがる景観 海辺、河川などの水辺のうるおいのある景観

歴史的な建築物や文化を感じる景観 その他

無回答



 

57 

問３３ 西尾市の景観についてどう感じていますか。（○は１つだけ）                  

図 33.1 西尾市の景観についてどう感じているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 33.2 西尾市の景観についてどう感じているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33 「その他」記述 

 川が汚い   ● 小京都を売りにするなら歴史的景観に配慮すべき 

 中途半端な感じ    ● 駅前の開発が必要 

23.8%

65.5%

7.5%

1.3% 1.9%

n=1,724

好ましい どちらともいえない

好ましくない その他

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

23.8

38.2

30.1

23.0

24.0

23.5

21.7

23.9

24.7

25.5

18.3

17.4

21.4

28.2

17.5

24.7

42.2

65.5

52.9

59.5

69.8

64.1

66.4

68.1

63.7

61.7

66.9

71.0

69.6

69.9

64.9

68.3

64.6

52.3

7.5

8.8

8.5

6.3

8.6

8.4

7.0

5.6

9.4

5.1

7.6

11.6

7.8

3.8

10.4

6.7

3.1

1.3

0.0

2.0

0.9

1.3

1.7

1.1

1.2

2.6

0.7

1.8

1.4

0.0

0.0

1.3

1.8

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

2.0

0.0

2.1

5.6

1.6

1.8

1.3

0.0

1.0

3.1

2.5

2.2

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

好ましい どちらともいえない 好ましくない その他 無回答
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問３４ 西尾市は、緑が豊かなまちであると思いますか。（○は１つだけ）              

図 34.1 西尾市は緑が豊かなまちだと思うか（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 34.2 西尾市は緑が豊かなまちだと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.5%

23.9%

19.2%

1.4%

n=1,724

思う 思わない わからない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

55.5

70.6

56.2

59.9

54.6

55.7

59.2

47.2

48.4

58.9

43.8

47.8

65.0

68.7

44.6

63.7

75.8

23.9

14.7

26.8

18.9

21.4

26.8

23.9

25.5

28.6

23.6

29.9

20.3

21.4

15.3

33.3

16.1

7.8

19.2

14.7

16.3

21.2

23.4

17.4

14.7

23.3

21.4

17.1

25.4

31.9

13.6

13.0

20.8

17.9

13.3

1.4

0.0

0.7

0.0

0.7

0.0

2.1

4.0

1.6

0.4

0.9

0.0

0.0

3.1

1.3

2.2

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 思わない わからない 無回答
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問３５ あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか。（○は３つまで）       

 

図 35.1 守りたい・増やしたい緑  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 35 「その他」記述 

 

 佐久島の自然 

 管理に費用がかかるので検討を十分にしてほしい 

 西尾市の竹林、もう少し手入れすれば美しくなる 

・ 

公園や緑地の緑

街路樹などの道路の緑

学校などの公共施設の緑

史跡や名勝などの緑

河川などの水辺の緑

神社や寺院の緑

各駅前広場の緑

生垣や庭木などの住宅の緑

田や畑

商店街などの商業地の緑

大きな工場などの工業地の緑

雑木林

マンションなどの集合住宅の緑

その他

無回答

57.2%

33.4%

33.0%

24.3%

22.4%

17.4%

16.8%

13.2%

13.1%

12.5%

8.2%

4.8%

3.9%

1.0%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（986人）

（575人）

（569人）

（419人）

（387人）

（300人）

（290人）

（227人）

（226人）

（216人）

（141人）

（83人）

（67人）

（18人）

（41人）
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図 35.2 守りたい・増やしたい緑

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　単位：％

生垣や庭木な
どの住宅の緑

マンション
などの

集合住宅の緑

商店街などの
商業地の緑

大きな工場
などの

工業地の緑

学校などの
公共施設の緑

街路樹などの
道路の緑

公園や
緑地の緑

神社や
寺院の緑

市全体 13.2 3.9 12.5 8.2 33.0 33.4 57.2 17.4

10歳代 11.8 8.8 17.6 8.8 26.5 23.5 52.9 23.5

20歳代 13.7 3.9 15.0 8.5 25.5 32.7 56.2 19.6

30歳代 8.6 1.8 14.0 6.3 36.5 24.3 72.5 17.1

40歳代 8.9 3.3 10.2 7.6 39.8 33.6 58.9 20.7

50歳代 10.7 3.0 12.1 7.0 29.9 36.9 53.7 19.1

60歳代 15.3 6.2 11.8 8.3 30.0 35.9 60.1 13.1

70歳代以上 20.5 3.7 13.0 10.9 34.5 34.5 46.0 16.8

西尾 13.0 5.5 15.9 5.5 29.5 36.0 60.4 13

鶴城 12.7 3.6 12.7 8.0 32.0 34.2 64.0 19.6

平坂 9.8 4.0 9.4 11.6 31.3 32.6 58.5 19.6

寺津 13.0 4.3 5.8 5.8 37.7 30.4 68.1 21.7

福地 20.4 2.9 7.8 9.7 35.0 42.7 51.5 10.7

東部 14.5 3.8 13.7 9.9 25.2 24.4 53.4 13.7

一色

（佐久島を含む）
13.8 4.6 13.3 5.8 34.6 35.8 52.5 22.9

吉良 15.2 2.7 13.5 9.4 38.6 32.3 57.0 16.6

幡豆 10.2 2.3 12.5 10.2 37.5 25.8 46.1 18.8

史跡や名勝
などの緑

各駅前広場
の緑

雑木林
河川などの
水辺の緑

田や畑 その他 無回答

市全体 24.3 16.8 4.8 22.4 13.1 1.0 2.4

10歳代 17.6 14.7 8.8 23.5 26.5 - -

20歳代 22.2 17.0 5.2 27.5 17.0 0.7 1.3

30歳代 26.1 16.7 5.0 24.8 13.5 0.5 -

40歳代 24.3 15.5 3.9 23.0 17.8 0.3 1.6

50歳代 29.2 17.8 5.7 29.2 12.8 1.0 0.3

60歳代 25.2 17.4 4.6 19.0 11.8 1.6 3.5

70歳代以上 19.6 17.1 4.3 14.9 7.5 1.2 6.2

西尾 27.3 22.1 4.5 15.6 11.0 1.3 2.3

鶴城 28.7 19.3 6.2 21.8 10.9 1.1 0.7

平坂 22.3 18.3 6.3 25.4 14.3 0.9 2.7

寺津 15.9 5.8 1.4 27.5 20.3 - -

福地 28.2 20.4 1.9 21.4 14.6 - 1.0

東部 26.7 18.3 5.3 22.1 19.8 - 3.8

一色

（佐久島を含む）
21.3 12.5 3.8 27.9 11.7 0.4 3.8

吉良 21.5 14.3 5.4 20.2 12.6 1.3 3.6

幡豆 22.7 10.9 4.7 26.6 13.3 1.6 2.3



 

61 

問３６ 暮らしの中でどのような緑化活動を行っていますか。また、今後どのような緑化   

活動に参加したいと思いますか。（○はいくつでも）                           

図 36.1 どのような緑化活動を行っているか・行いたいか（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 問 36 「その他」記述 

 

 今ある緑を守っていく活動。開発行為を阻止する活動 

 時間的・体力的に参加することが困難 

 会社の植樹祭への参加 

 

住宅の緑化（庭や塀などを緑で飾る、

緑のカーテン、屋上緑化など）

活動していない、参加したい活動はない

市民農園や家庭菜園などでの野菜栽培

学校や公民館、歩道などでの緑化活動

（花壇づくり、植樹など）

身近な公園などの維持管理への参加

（除草、清掃、花壇の手入れなど）

緑や花に関するイベントや

講習会などへの参加

緑や花に関するボランティアや

サークル活動への参加

その他

　無回答

40.9%

25.2%

24.2%

18.6%

18.2%

9.0%

5.8%

1.7%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（705人）

（434人）

（418人）

（321人）

（314人）

（155人）

（100人）

（29人）

（60人）
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図 36.2 どのような緑化活動を行っているか・行いたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

住宅の緑化
（庭や塀などを緑で飾る、

緑のカーテン、

屋上緑化など）

学校や公民館、
歩道などでの緑化活動
（花壇づくり、植樹など）

市民農園や家庭菜園
などでの野菜栽培

身近な公園などの
維持管理への参加
（除草、清掃、

花壇の手入れなど）

緑や花に関する
ボランティアや

サークル活動への参加

市全体 40.9 18.6 24.2 18.2 5.8

10歳代 41.2 17.6 14.7 14.7 8.8

20歳代 29.4 16.3 17.6 13.1 5.9

30歳代 38.7 18.9 23.9 16.7 3.2

40歳代 39.1 17.8 20.7 15.8 4.9

50歳代 44.0 13.1 18.8 16.4 5.4

60歳代 44.0 18.5 29.2 23.6 7.2

70歳代以上 43.2 25.2 30.7 20.2 7.1

西尾 48.1 15.6 19.5 17.2 7.1

鶴城 42.9 21.5 21.8 20.0 5.8

平坂 38.4 15.2 21.0 17.4 3.6

寺津 36.2 20.3 21.7 13.0 4.3

福地 57.3 13.6 39.8 13.6 10.7

東部 38.2 16.0 33.6 19.8 6.9

一色

（佐久島を含む）
32.5 20.0 22.9 17.9 5.4

吉良 41.3 22.0 25.6 20.6 4.9

幡豆 32.0 22.7 25.8 20.3 5.5

緑や花に関する
イベントや講習会
などへの参加

活動していない、
参加したい活動はない

その他 無回答

市全体 9.0 25.2 1.7 3.5

10歳代 2.9 35.3 - -

20歳代 7.2 39.2 0.7 1.3

30歳代 6.3 27.0 0.5 0.5

40歳代 4.9 30.9 1 2.3

50歳代 10.1 30.5 1 1.3

60歳代 13.4 17.4 1.3 4.6

70歳代以上 9.3 14.3 5 9

西尾 8.4 25.6 1.3 2.9

鶴城 8.0 22.9 0.7 4

平坂 5.4 31.3 1.3 2.7

寺津 10.1 27.5 2.9 2.9

福地 13.6 13.6 1.9 1.9

東部 13.0 21.4 0.8 4.6

一色

（佐久島を含む）
8.8 30.4 2.1 5.8

吉良 9.9 22.0 2.7 2.2

幡豆 7.8 24.2 3.1 3.1
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Ｊ 「スポーツの実施」について 

問３７ あなたがスポーツ（ウォーキングやストレッチ等の軽運動を含む）を行う頻度はど  

の程度ですか。（○は１つだけ）                                         

図 37.1 スポーツを行う頻度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 37.2 スポーツを行う頻度 

 

 

 

 

  

19.4%

24.0%

17.5%

37.4%

1.7%

n=1,724

週に３日以上 週に１～２日程度

月に１～３日程度 この１年間ほとんど行っていない

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

19.4

17.6

19.6

12.2

13.5

12.1

23.1

31.4

18.2

19.6

21.9

15.9

26.2

22.1

17.5

13.9

19.5

24.0

35.3

20.9

23.0

26.0

24.2

23.9

24.5

26.0

20.7

26.3

27.5

27.2

26.0

24.6

22.0

21.9

17.5

20.6

26.1

22.5

19.7

18.8

11.8

13.0

19.5

19.6

17.0

11.6

13.6

19.1

14.2

18.8

18.0

37.4

26.5

32.0

41.9

38.8

45.0

38.6

27.6

34.1

38.2

33.5

43.5

32.0

31.3

42.5

43.9

36.7

1.7

0.0

1.3

0.5

2.0

0.0

2.7

3.4

2.3

1.8

1.3

1.4

1.0

1.5

1.3

1.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週に３日以上 週に１～２日程度

月に１～３日程度 この１年間ほとんど行っていない

無回答
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問３７-１ 前問で「１～３」と答えた方にお聞きします。あなたがスポーツをしたのは、どの  

ような理由ですか。（○はいくつでも）                           

 

図 37-1.1 スポーツをした理由（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 37-1.2 スポーツをした理由  

問 37-1 「その他」記述 

 飼い犬の散歩 

 地域のスポーツクラブに
参加している 

 

　単位％

健康・
体力づくり
のため

運動不足を
感じるから

楽しみ、
気晴らし
として

友人や仲間
と交流
するため

美容や肥満
解消のため

家族との
ふれあい
のため

精神の
修養や

訓練のため

自己の
記録や能力
を向上

させるため

その他 無回答

市全体 71.3 55.5 34.6 22.0 28.1 7.0 4.2 5.7 2.7 1.2

10歳代 40.0 44.0 52.0 20.0 36.0 - 8.0 12.0 16.0 -

20歳代 61.8 47.1 45.1 25.5 29.4 6.9 4.9 10.8 2.9 -

30歳代 53.1 50.8 33.6 21.1 46.9 15.6 0.8 5.5 2.3 -

40歳代 70.6 54.4 27.8 15.6 38.9 10.6 6.1 7.2 2.8 -

50歳代 72.0 62.2 37.8 17.1 29.3 3.0 2.4 4.3 1.2 0.6

60歳代 79.9 58.4 31.5 23.7 22.4 5.9 4.6 4.6 1.8 2.7

70歳代以上 80.2 56.3 34.7 27.9 12.6 4.1 5.0 3.6 3.2 2.7

西尾 67.9 54.1 38.3 20.4 30.6 7.7 4.1 3.6 5.6 1.0

鶴城 71.5 60.6 39.4 19.4 26.7 11.5 2.4 3.6 3.0 0.6

平坂 71.9 48.6 31.5 20.5 33.6 6.8 2.7 6.8 1.4 1.4

寺津 81.6 52.6 23.7 21.1 36.8 7.9 5.3 7.9 - 2.6

福地 75.4 68.1 33.3 24.6 31.9 7.2 2.9 4.3 1.4 2.9

東部 72.7 55.7 29.5 23.9 22.7 3.4 4.5 6.8 - 3.4

一色

（佐久島を含む）
74.8 53.3 32.6 25.9 26.7 5.9 8.1 5.2 2.2 -

吉良 67.2 55.7 37.7 25.4 22.1 6.6 3.3 6.6 2.5 1.6

幡豆 64.5 52.6 31.6 18.4 25.0 2.6 5.3 10.5 3.9 -

健康・体力づくりのため

運動不足を感じるから

楽しみ、気晴らしとして

美容や肥満解消のため

友人や仲間と交流するため

家族とのふれあいのため

自己の記録や能力を向上させるため

精神の修養や訓練のため

その他

　無回答

71.3%

55.5%

34.6%

28.1%

22.0%

7.0%

5.7%

4.2%

2.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（749人）

（583人）

（363人）

（295人）

（231人）

（74人）

（60人）

（44人）

（28人）

（13人）
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問３７-２ 問 37 で「４ この１年間ほとんど行っていない」と答えた方にお聞きします。   

１年間、スポーツをしなかったのは、どのような理由ですか。（○はいくつでも）   

 

図 37-2.1 スポーツしなかった理由（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 37-2.2 スポーツしなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 37-2 「その他」記述 

 ケガ、病気 

 日常で体を動かしている 

 

単位：％

仕事（家事・
育児）が
忙しく時間
がなかった

機会がな
かった

お金が
かかる

運動、
スポーツ
が好きでは
ない

一緒に
行う仲間が
いない

年をとった 体が弱い
場所や

施設がない
その他 無回答

市全体 58.5 31.5 13.4 19.1 14.4 23.0 9.8 12.1 9.3 0.6

10歳代 33.3 44.4 22.2 55.6 22.2 - 11.1 11.1 - -

20歳代 77.6 32.7 30.6 14.3 26.5 4.1 4.1 24.5 6.1 -

30歳代 76.3 31.2 11.8 16.1 8.6 5.4 5.4 20.4 8.6 -

40歳代 72.0 37.3 17.8 17.8 18.6 9.3 2.5 12.7 6.8 -

50歳代 61.9 31.3 15.7 24.6 11.9 21.6 9.7 9.0 7.5 -

60歳代 47.9 27.1 4.2 17.4 14.6 31.9 13.2 8.3 16.0 0.7

70歳代以上 25.8 27.0 10.1 18.0 11.2 58.4 22.5 7.9 9.0 3.4

西尾 56.2 33.3 17.1 17.1 21.0 22.9 5.7 10.5 15.2 1.0

鶴城 59.0 30.5 14.3 26.7 12.4 21.9 10.5 10.5 9.5 -

平坂 56.0 34.7 14.7 20.0 16.0 20.0 6.7 16.0 5.3 -

寺津 60.0 26.7 16.7 13.3 3.3 30.0 6.7 10.0 13.3 -

福地 63.6 24.2 9.1 18.2 9.1 15.2 12.1 6.1 15.2 -

東部 48.8 31.7 9.8 14.6 12.2 17.1 12.2 14.6 9.8 4.9

一色

（佐久島を含む）
58.8 30.4 8.8 23.5 9.8 20.6 13.7 13.7 10.8 -

吉良 60.2 33.7 15.3 10.2 19.4 29.6 8.2 11.2 5.1 1.0

幡豆 66.0 25.5 10.6 23.4 14.9 25.5 17.0 17.0 2.1 -

仕事（家事・育児）が忙しく

時間がなかった

機会がなかった

年をとった

運動、スポーツが好きではない

一緒に行う仲間がいない

お金がかかる

場所や施設がない

体が弱い

その他

無回答

58.5%

31.5%

23.0%

19.1%

14.4%

13.4%

12.1%

9.8%

9.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（377人）

（203人）

（148人）

（123人）

（93人）

（86人）

（78人）

（63人）

（60人）

（4人）
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問３８ 市内の公共スポーツ施設に望むことはなんですか。（○は１つだけ）                

 

図 38.1 市内のスポーツ施設に望むこと（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 38.2 市内のスポーツ施設に望むこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 38 「その他」記述 

 

 利用料金の安さ 

 トイレや空調など設備の充実 

 ウォーキングをするための道路整備  

 スポーツ活動の情報提供 

 公共交通機関の利便性 

46.0%

12.6%

8.2%2.4%

3.1%

2.7%

8.5%

4.6%

5.2%

6.6%

n=1,724

身近に利用できる施設の増加

利用手続きの簡素化

利用時間帯の拡大

障害者が利用しやすい施設

駐車場の拡大

託児施設の充実

健康やスポーツに関する情報の充実

野球場や陸上競技場などの施設を備えた総合運動場の建設

その他

無回答
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図 38.2 市内のスポーツ施設に望むこと 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

46.0

55.9

49.7

53.6

46.7

44.3

44.8

39.8

42.9

45.8

46.0

53.6

41.7

44.3

51.7

44.4

47.7

12.6

17.6

11.1

10.4

12.8

17.1

13.1

9.9

13.0

10.5

14.3

10.1

10.7

17.6

10.8

14.8

11.7

8.2

5.9

13.7

9.9

11.8

10.7

4.8

3.4

9.7

8.4

9.4

5.8

13.6

9.9

5.8

5.8

7.0

2.4

0.0

1.3

0.5

1.6

2.0

3.8

4.3

2.9

2.5

2.2

0.0

1.9

3.1

3.8

2.7

0.0

3.1

2.9

2.0

1.8

3.6

4.0

3.2

3.1

3.2

4.7

4.9

1.4

3.9

0.8

2.5

1.8

2.3

2.7

0.0

4.6

10.8

1.6

0.7

0.8

0.6

4.9

2.2

4.0

4.3

0.0

1.5

0.8

1.8

1.6

8.5

0.0

3.3

4.1

6.3

9.1

11.5

12.7

8.4

9.1

7.6

10.1

7.8

3.8

8.3

11.2

8.6

4.6

11.8

3.9

5.4

5.6

5.0

4.6

2.8

5.5

5.8

3.6

4.3

5.8

6.9

3.3

3.6

3.9

5.2

5.9

8.5

2.3

5.9

5.0

5.1

5.3

4.5

4.7

3.6

0.0

7.8

6.1

5.4

7.2

5.5

6.6

0.0

2.0

1.4

3.9

2.0

8.3

18.0

4.9

6.2

4.5

10.1

6.8

6.1

7.5

6.7

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身近に利用できる施設の増加

利用手続きの簡素化

利用時間帯の拡大

障害者が利用しやすい施設

駐車場の拡大

託児施設の充実

健康やスポーツに関する情報の充実

野球場や陸上競技場などの施設を備えた総合運動場の建設

その他

無回答
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Ｋ 「西尾市民病院の今後のあり方」について 

問３９ 近年の市民病院の経営状況は、深刻な医師不足や近隣の同規模病院との競

合などを背景に、経営不振に陥っています。こうした中、市民病院を安定的に運

営していくためには、市からの補助（平成 28 年度では、総額 24 億円）が欠かせ

ない状況となっています。しかしながら、救急医療をはじめ西尾市民 17 万人の

命を守る地域の中核病院として、引き続き市民病院の存続を念頭に考えていき

ます。市民病院の運営は、どうあるべきと考えますか。（○は１つだけ）                           

 

図 39.1 市民病院の運営はどうあるべきか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 39 「その他」記述 

 医師不足を解決すべき 

 経営専門のコンサルタントを活用する 

 診療科目は必要最小限とする 

 民間病院へ運営を委託する 

 大規模病院の分院化 

 市民病院の存続には固執しない 

 行政の判断に任せる 

10.8%

64.4%

17.7%

3.7%
3.3%

n=1,724

どれだけ経費がかかっても、市が責任をもって運営すべきである

経営改善を図り、市が運営すべきである

多額の税金を投入するなら、市は運営をすべきではない

その他

無回答
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図 39.2 市民病院の運営はどうあるべきか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

10.8

23.5

15.0

10.8

8.6

10.4

8.3

12.4

13.3

10.9

9.4

2.9

9.7

9.2

11.7

6.7

18.0

64.4

55.9

58.8

63.5

63.8

60.1

69.7

67.1

59.7

68.7

64.3

68.1

68.0

67.9

65.8

63.7

58.6

17.7

14.7

19.6

18.9

22.0

22.8

15.0

11.2

18.2

13.8

19.6

26.1

15.5

16.8

15.0

22.9

16.4

3.7

0.0

5.2

5.4

4.3

4.7

2.4

2.5

5.8

2.9

4.0

2.9

3.9

3.1

3.3

2.7

3.9

3.3

5.9

1.3

1.4

1.3

2.0

4.6

6.8

2.9

3.6

2.7

0.0

2.9

3.1

4.2

4.0

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どれだけ経費がかかっても、市が責任をもって運営すべきである

経営改善を図り、市が運営すべきである

多額の税金を投入するなら、市は運営をすべきではない

その他

無回答
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問４０ 抜本的な経営再建策として、碧南市民病院との経営統合を選択肢の一つとして

検討・研究していま す が、この考え方についてど のように思います か。        

（○は１つだけ）                                              

図 40.1 碧南市民病院との経営統合について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 40 「その他」記述 

 医療の質、サービス水準が低下しないのであれば賛成 

 新病院の立地が碧南市となるのであれば反対 

 交通の利便性が悪くなるのであれば反対 

 両市が対等の立場で話し合うべき 

 自主再建が第一 

 碧南市民病院以外の大規模病院との経営統合が望ましい 

 経営不振同士が、経営統合して大丈夫なのか 

 新病院の立地が碧南市となる場合、災害時に利用できなくなる恐れがある 

 

34.1%

21.1%

39.3%

2.7%
2.7%

n=1,724

賛成 反対 わからない その他 無回答
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図 40.2 碧南市民病院との経営統合について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

34.1

41.2

43.1

38.7

35.5

34.2

30.3

29.8

36.4

31.3

44.6

43.5

32.0

26.7

34.6

30.0

28.1

21.1

11.8

11.8

15.8

17.8

23.5

25.7

24.8

20.5

22.9

17.0

11.6

26.2

31.3

18.3

18.4

24.2

39.3

41.2

40.5

41.4

42.4

38.3

38.1

37.0

38.0

39.6

32.6

42.0

36.9

37.4

42.5

44.8

43.0

2.7

5.9

3.3

2.3

3.6

3.4

1.6

2.2

1.9

2.2

4.0

2.9

4.9

2.3

1.3

3.6

2.3

2.7

0.0

1.3

1.8

0.7

0.7

4.3

6.2

3.2

4.0

1.8

0.0

0.0

2.3

3.3

3.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 反対 わからない その他 無回答
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問４１ 碧南市からの回答では、前提条件が設けられ、新病院が碧南市内であれば統

合協議に応じるとのことでしたが、仮に新病院の建設地を碧南市内とした場合、

どのような条件を設ける必要があると思いますか。（○は１つだけ）                  

 

図 41.1 経営統合における条件設定（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 41 「その他」記述 

 

 新病院の立地は、交通の利便性が良い場所 

 大規模災害を想定し、立地は、医療の継続が可能と判断できる場所であり、かつ、
西尾市からのアクセスも支障がない場所 

 新病院の立地が碧南市となる場合、碧南市の経費負担の割合を多くする 

 両病院で診療科の役割分担を行う 

 

39.9%

23.6%

3.9%

25.4%

3.2%

3.9%

n=1,724

西尾市と隣接する場所

大規模災害時にも医療を継続できる防災上安全な場所

新病院の建設地が近隣の大規模病院から離れ、競合による影響を最小限に留めることが可能となる場所

新病院の建設地が碧南市内なら反対

その他

無回答
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図 41.2 経営統合における条件設定 

 

 

  

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

39.9

41.2

49.0

49.1

44.4

41.3

32.2

31.7

40.3

39.6

43.3

30.4

39.8

26.0

43.3

41.3

43.8

23.6

29.4

23.5

24.8

21.4

20.1

30.6

20.5

25.0

22.2

28.1

36.2

26.2

20.6

23.8

17.9

21.9

3.9

2.9

5.9

1.8

2.6

5.0

3.2

5.3

2.9

5.1

3.1

11.6

1.9

5.3

4.6

2.7

1.6

25.4

17.6

18.3

20.3

26.3

27.5

25.2

30.7

24.4

25.1

17.9

20.3

26.2

41.2

19.6

30.9

27.3

3.2

5.9

1.3

2.7

4.3

3.7

3.2

3.1

4.2

2.9

4.0

1.4

1.9

3.8

3.8

3.1

1.6

3.9

2.9

2.0

1.4

1.0

2.3

5.6

8.7

3.2

5.1

3.6

0.0

3.9

3.1

5.0

4.0

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西尾市と隣接する場所

大規模災害時にも医療を継続できる防災上安全な場所

新病院の建設地が近隣の大規模病院から離れ、競合による影響を最小限に留めることが可能となる場所

新病院の建設地が碧南市内なら反対

その他

無回答
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問４２ 碧南市民病院との経営統合以外に、西尾市民病院の経営再建策として、どのよ

うな方策を検討すべきだと思いますか。（○は２つまで）                  

  

図 42.1 経営再建策としてどのような方策を検討すべきか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 42 「その他」記述 

 

 優秀な医師を確保する 

 経営の効率化を図る 

 医療サービスの充実、信頼回復に努める 

 市民病院を維持していくために必要であれば、さらなる市税の投入もやむを得ない 

 特色ある専門病院化 

 複数の民間病院と連携強化 

 企業との連携強化 

 病院規模・機能の縮小 

 一部を高齢者介護施設に転換する 

 競合病院から離れた位置に、病院を移転新築する 

 大規模病院の分院化 

 民間病院等へ経営移譲 

 廃院 

民間病院へ経営委託

現状の患者数に見合った

ベッド数に規模を縮小

民間病院へ売却

その他

　無回答

47.1%

35.4%

15.4%

11.5%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（812人）

（611人）

（266人）

（198人）

（149人）



 

75 

図 42.2 経営再建策としてどのような方策を検討すべきか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　単位％

民間病院へ
経営委託

民間病院へ売却
現状の患者数に
見合ったベッド数
に規模を縮小

その他 無回答

市全体 47.1 15.4 35.4 11.5 8.6

10歳代 61.8 23.5 35.3 8.8 2.9

20歳代 49.0 16.3 33.3 15.0 6.5

30歳代 54.5 21.6 29.7 11.3 5.4

40歳代 56.3 18.1 29.3 10.9 3.0

50歳代 53.4 20.5 28.2 12.4 3.4

60歳代 39.7 10.5 45.0 11.5 10.2

70歳代以上 33.9 8.7 42.5 9.9 20.2

西尾 47.7 18.5 35.4 13.6 5.8

鶴城 48.7 15.3 31.6 13.8 8.7

平坂 50.4 16.1 26.8 13.8 8.5

寺津 46.4 11.6 43.5 5.8 8.7

福地 44.7 12.6 40.8 14.6 5.8

東部 46.6 18.3 36.6 9.2 9.2

一色

（佐久島を含む）
46.3 11.7 40.0 10.0 10.8

吉良 44.8 17.0 35.4 9.4 9.9

幡豆 45.3 12.5 42.2 7.0 8.6
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問４３ 西尾市民病院の運営にご意見、ご要望等がありましたら、ご記入ください 

※以下は、自由回答欄への記載をいただいたご意見の中から、回答を抜粋し掲載したものです。 

 

１　市民病院のあり方

良い病院とは何か？現実的には人が多く集まり有名な先生が多くいて、人気があるのがそうである。近所では安城更
生病院、刈谷豊田総合病院、トヨタ記念病院などがそうと言える。西尾市はこんな所とは競争せず、もっとユニークな分

野を考えてはどうかと思う。例えば、これから老人問題が切実になるのだから彼等をターゲットにするのも良いかも。各
専門医にテナントとして貸すのも一考である。岡崎市、碧南市ここらとタイアップするのも良い。

市の中心部に多数のベッド数を持つ入院施設があることはひとつ安心です。もし家族や自分が入院することになると毎
日の交通など近いのはとても魅力的です。遠いというだけで時間のロスもありますし、負担は大きいと思われます。普

段は開業医の所での受診を心がけていますが。

何とか運営して欲しいが、多額の税金投入では困る。

廃止だけは避けて欲しい。自分のまちの病院が近くにあることは安心して住めることだと思います。

正直、自分が病気になっても西尾市民病院に行こうとは思いません。近隣の大きな病院に行きます。まわりの人も皆

同じことをいいます。こだわりすぎて税金を多く使うのはどうかなと。市民が利用しやすい病院をまず第一に考えるべき
では。

これまでは市のステータスシンボル、あるいは市の核として市民病院が必要とされてきたが、もうそのような時代では
ない。近隣に優秀な公、私立病院が存在するのでこれを利用することが得策である。年間24億円も一般財源を投入す

る必要はない。これだけ投入すれば小中学校の冷房設備はすぐ100％完了する。24億円は有効に利用すべきである。

施設を西尾碧南にそれぞれ配置しつつ経営体を統合して効率的な運営はできないでしょうか（問題が経営・財政上に
あるため）。

開業したい医師に場所の提供（テナント）医院のデパートのようにする。

市内にあることに意義があると思う。老人が個人で行けるような交通網。

高浜市方式（民間移譲）は有効と思う。

市民病院でも民間病院でもどちらでもよいので、救急医療ができる中核病院が市内に必要だと思う。

藤田保健衛生大学病院の分院は岡崎市へ行ってしまったが、他にも大きな医療法人等はある。徳洲会や日赤等県内
に関わらず全国の色々な医療法人へ売り込みをしたらどうか。医師会との関係や地域医療圏内の病床数の関係、

色々あるとは思うが、公立病院存続ありきではなく、思い切って民間経営委託にかじを切るべきではないか。

市内に市民病院がないなんてあり得ない。市民の命にかかわることです。他の事業への資金投入よりも優先して市民
病院の立て直しを優先してほしいです。

現状を維持すべし。少々市民税を増額しても。

17万人都市に病院がないなんて考えられない。民間病院としてでもよいので経営していくべきだと思う。

民間運営等検討すべき。民間病院と連携し、役割分担を明確化できないか。

西尾市民病院は近隣の中核病院にくらべ、とても親切で良い病院だと思う。医師等医療従事者の技術向上や他にな
い特色を持って西尾市民や他市の人から選ばれるような病院を目指してほしい。終末期医療にも力を入れてほしいと

思う。医療費請求の取りこぼしがないように新しい医師が行きたいと思う病院作りを。

年配の人たちが通いやすくないと意味がないと思います。年の多い人が遠くの病院へ通うのは大変。入院していれば
とくに家族も大変だと思います。

大災害が発生た場合、碧南と西尾を結ぶ橋が交通渋滞を起こしてしまうのは明白と思われます。それによって救われ
る命が助からないのはとても容認し難いです。

碧南市内への移設は利用しにくく、多額のお金を掛けるのはもったいない。病床数を減らして病院の規模を縮小しつつ

も設備は整っていないと利用しづらい。高齢の入院患者が多いのは仕方ないと思うが、できればフロアである程度、住
み分けができると良いと思う。何よりも医師が西尾市民病院で働きたいと思えるような環境にしないと患者も行きたくて

も行けない。17万人の西尾市民を医療難民にしないでいただきたい。

市の財政面、医師の確保の難しさを考えると、経営ノウハウのある民間への委託が最善だと考える。西尾の市民のた

めの病院を考えるのなら、西尾市外の建設では意味がないと思う。

市からの補助を前提として経営を続けるべきとは思わない。

碧南市では防災上安全ではない。津波がすぐ押し寄せ病院はすぐに浸水してしまう。その点、西尾市は地盤がしっかり

としているから病院設置には適している。経営統合するとしても設置場所は必ず西尾市民病院の今現在の場所でする
べきだと思います。前提条件は譲るべきではない。
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  １　市民病院のあり方

規模を縮小して中身を充実して救急医療を中心に変更して運営。

大規模病院の系列化すれば最新治療や病状重症化時の対応がうまくいくのではないか。

市民病院は地域の要であるが維持運営は困難な点が多いと思う。他市町村病院との経営統合もやむを得ないと思う

が、その際は新しい病院への交通手段（タクシー補助等）の充実に努めていただきたい。

ただ、本心は市が運営してほしい。

たとえ経済状況が悪くても民間病院へ移行すべきでないし、（税金投入もやむを得ない）医師への待遇を良くしても市

民病院を維持すべき。

碧南市に新病院を建てる話もあるとのことですが、市民病院には遠方から通っている患者も多いと思います。中には

年配の方もいることでしょう。あまり遠くなってしまうと交通の便が悪い西尾市は通うのが大変になってしまいます。

できれば現在のまま存続してもらえるとありがたいです。

規模の縮小と診察科の統廃合を市内、市外の病院と調整できないか。

在宅で看れる制度の方に力を入れた方がよい。今、共働きが増えて看れなくなってきているため。

医師の人数が増えれば利用しやすいです。今は安城更生病院に行ってしまいます。今はまだ遠くても通えますが、年

をとった時には同じ西尾市内で充実した医療が受けたいです。今でも充実していれば西尾市民病院に通いたいです。

本当に難しい問題ですね。

診療科目は減少させないでほしい。午後も診療可能なら患者数は大幅ＵＰになると思う。

２　医師不足の解消

他の病院に負けない優秀なドクターの長期雇用。医学部とのパイプの強化。

専門医の常駐。

多少、お金がかかっても少し名のある医者を呼ぶとよいと思う。（よく他院へ引き抜かれたという話を聞いてます）。

国公私立、地域を問わず、寄附講座等を実施して大学とのパイプを太くすることや、若手医師や現役学生が将来、西尾

市及びその周辺での開業する際に支援する制度等を作って出来得る限り、優秀な若手医師の数を確保して診療科数

を維持できるよう、頑張ってほしい。

３　医療機能・質の向上

受付時間が平日11時までなので、行けません。

週の数日は午後の受付をしてほしい。

産科、口腔外科がないです。より魅力のある病院になるよう努力してほしい。ホスピス病棟を作ってほしい。医師を増

やしてほしい。

診察の度に担当医師が変わっているのでは相談がしにくいし、親身に対応されてないように思う。

土日にも診察できるようにして欲しい。

充実した内容の人間ドックが受けれるようにしてほしい。未払いの人への対策。休日診療所は病院敷地内にした方が

分かりやすいのでは。

健康状態を個人的に受信できるシステムを市民病院が役割を負うようにしては？

４　職員の資質向上

もっと患者さんに寄り添った診察をするべきだと思う。家族が入院した時の原因、病状の説明が丁寧ではなかったので

少し不信感があった。

プライバシーの配慮が足りないため、不快な思いをした事があるため

患者対応のレベルの向上を図るといいと思います。

どこに問題があるのか、よく把握しないといけない。補助をしてはいけない。それで甘えが出るから。働く人間が変わっ

ていかない。意識！

清潔感。明るく迅速な対応。医師のわかりやすい説明。

５　PR推進

藤田保健衛生大学のように、メディアに宣伝活動をすれば良い。

経営状況の見える化。

受診して感じたことはありませんが、よくない評判が聞こえてきます。悪循環を払拭する手立てがほしいです。
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６　施設・設備の向上

エレベーターの場所が分かりにくい。見舞い客用のトイレがほしい（入院者と同じな所がある）。

西尾市として市民が多くなり、広くなった割には安城や岡崎との充実ぶりにおいて差は歴然としています。もう少し勢い
がほしいのでは。医師だけでなく、器具等がほしいです。

個人病院の医師へ市民病院施設利用できるようにする。診察室（賃貸のようにする）週１回とか。自然エネルギー事業
に参入し、その収益を回す。寄付（ふるさと納税含む）。

７　地域連携の推進

17万人の市民を支える中心的役割を果たす病院であると思います。医師の方、看護師の方をはじめ、本当によくやっ
てくださっていると感謝しています。今後もぜひがんばってほしいと願っています。個人的見解ですが、税金を投入して
経営されている病院であり、西尾市民がもっと市民病院を頼るべきであり、西尾市の個人病院とも更に連携するとよい
と考えています。

信頼できる医師の評判をたてる。サービス業だと自覚し、上から目線を止める。関係のつながる様々な事業所と上手
に連携を図れるようにする。

８　その他

市民病院は市が運営すべき。そのためには赤字解消のための経営改善をすべき。それでも難しいことであれば更なる
広域化を図るべき。

西尾市の顔の1つ。西尾市民病院として経営できるよう合理化すべき。

素人が好き勝手な意見を言うのは申し訳ありませんが、例えば大学病院などの研究施設などを誘致して、市と共同で
運営などが出来るならいいと思います。（もちろん多少の補助金はいると思います。）

診療予約等をしても、かなりの時間がかかる時があります。もっと合理的にできないか。

市民病院までのバスの本数が少ない。
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Ｌ 「市議会」について 

問４４ 市議会定例会（本会議）が、年４回開催されていることを知っていますか。    

（○は１つだけ）                                        

図 44.1 市議会定例会が年４回開催されていることを知っているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 44.2 市議会定例会が年４回開催されていることを知っているか 

 

 

 

 

 

  

26.9%

69.0%

4.1%

n=1,724

知っている 知らない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

26.9

14.7

14.4

16.2

20.4

26.8

36.2

37.6

26.6

27.3

25.9

26.1

26.2

29.0

26.3

28.3

26.6

69.0

82.4

83.7

82.4

78.3

71.1

56.6

54.3

70.5

68.0

71.4

71.0

68.0

65.6

69.6

66.8

68.8

4.1

2.9

2.0

1.4

1.3

2.0

7.2

8.1

2.9

4.7

2.7

2.9

5.8

5.3

4.2

4.9

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問４５ 市議会の会議（本会議、委員会等）を見たことがありますか。（○は１つだけ）      

 

図 45.1 市議会の会議を見たことがあるか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 45.2 市議会の会議を見たことがあるか  
 

  

6.8%

87.8%

5.3%

n=1,724

ある ない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

6.8

2.9

1.3

5.0

4.9

6.4

9.9

10.2

10.1

6.2

4.9

4.3

5.8

7.6

5.8

8.5

5.5

87.8

97.1

96.7

92.8

92.1

89.9

82.0

79.5

85.7

87.3

90.6

89.9

88.3

86.3

90.0

84.8

89.1

5.3

0.0

2.0

2.3

3.0

3.7

8.0

10.2

4.2

6.5

4.5

5.8

5.8

6.1

4.2

6.7

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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問４５-１ 前問で「２ ない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。        

（○は１つだけ）                                        

 

図 45-1.1 市議会の会議を見たことがない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 45-1 「その他」記述 

 

 「広報にしお」や「市議会だより」を見ているから 

 事前にもっと市民に知らせるべき 

 見てもつまらない 

 選出の市議会議員に任せ、活動結果をチェックしている 

19.1%

21.5%

20.6%

36.1%

1.9% 0.8%

n=1,514

見る時間がない

見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を知らない

関心がない

その他

無回答
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図 45-1.2 市議会の会議を見たことがない理由 

  

  市全体

（1514人）

10歳代

（33人）

20歳代

（148人）

30歳代

（206人）

40歳代

（280人）

50歳代

（268人）

60歳代

（306人）

70歳代以上

（256人）

西尾

（264人）

鶴城

（240人）

平坂

（203人）

寺津

（62人）

福地

（91人）

東部

（113人）

一色（佐久島を含む）

（216人）

吉良

（189人）

幡豆

（114人）

19.1

6.1

14.2

15.5

20.4

28.7

23.2

10.9

19.7

19.2

16.7

12.9

19.8

20.4

19.0

21.7

20.2

21.5

9.1

17.6

27.7

20.0

19.4

20.3

25.4

22.3

21.7

19.2

24.2

23.1

22.1

21.3

19.6

23.7

20.6

27.3

18.9

16.0

19.3

17.5

23.5

25.4

17.4

25.0

23.6

29.0

27.5

25.7

17.1

13.8

16.7

36.1

57.6

48.6

40.3

39.3

32.5

29.7

30.9

37.5

32.1

37.4

32.3

26.4

30.1

40.7

41.3

36.8

1.9

0.0

0.0

0.5

1.1

1.9

2.3

4.3

2.3

1.3

2.5

0.0

2.2

0.9

1.4

3.2

0.9

0.8

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

1.0

3.1

0.8

0.8

0.5

1.6

1.1

0.9

0.5

0.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見る時間がない 見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を知らない 関心がない

その他 無回答
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問４６ インターネットやケーブルテレビで議会の映像を見たことがありますか。          

（○は１つだけ）                                           

図 46.1 インターネット・ケーブルテレビで市議会の会議を見たことがあるか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 46.2 インターネット・ケーブルテレビで市議会の会議を見たことがあるか 

  

14.2%

81.8%

4.1%

n=1,724

ある ない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

14.2

14.7

15.7

12.6

10.2

14.8

18.5

13.4

18.5

11.3

10.7

14.5

13.6

13.0

15.4

13.9

16.4

81.8

85.3

82.4

85.6

88.8

83.2

74.3

78.6

78.6

84.0

86.6

81.2

80.6

82.4

80.8

81.6

78.9

4.1

0.0

2.0

1.8

1.0

2.0

7.2

8.1

2.9

4.7

2.7

4.3

5.8

4.6

3.8

4.5

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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問４７ 「市議会だより※」を読んでいますか。（○は１つだけ）                  

※「市議会だより」は「広報にしお」の一部紙面を利用して掲載しています。     

図 47.1 市議会だよりを読んでいるか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 47.2 市議会だよりを読んでいるか 

 

 

  

7.4%

52.4%
12.6%

22.6%

5.0%

n=1,724

全部読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない

関心がない

無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

7.4

0.0

0.7

2.7

3.3

7.4

8.3

16.1

7.8

6.2

8.5

5.8

9.7

9.2

5.8

7.2

3.9

52.4

0.0

28.8

47.3

52.6

54.7

62.7

58.7

49.7

54.2

50.0

53.6

52.4

49.6

55.8

56.1

50.8

12.6

26.5

10.5

16.2

15.8

15.8

11.5

5.3

11.7

12.7

15.6

7.2

13.6

17.6

8.3

12.6

14.1

22.6

73.5

57.5

31.5

25.3

19.5

10.2

9.9

26.9

21.1

21.9

30.4

18.4

17.6

25.0

18.8

25.0

5.0

0.0

2.6

2.3

3.0

2.7

7.2

9.9

3.9

5.8

4.0

2.9

5.8

6.1

5.0

5.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全部読んでいる 関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない 関心がない

無回答
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図 47.3 設問間クロス集計 

（問 12「広報にしお」を読む頻度×問 47「市議会だより」を読んでいるか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考（平成 28年度）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４７-１ 前問で「3 市議会だよりは知っているが読んではいない」と答えた方にお聞き

します。その理由は何ですか。（〇は 1 つだけ）                          

図 47-1.1 市議会だよりを読んでいない理由(全体) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

14.4

0.7

0.3

14.3

64.3

52.5

19.2

39.3

7.5

18.5

16.4

3.6

8.5

23.4

61.0

25.0

5.2

5.0

3.1

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全部読んでいる 関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない 関心がない

無回答

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

13.2

1.0

0.0

22.2

67.7

54.2

15.5

37.0

8.5

16.8

18.1

3.7

7.8

25.9

61.8

22.2

2.8

2.1

4.6

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全部読んでいる 関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない 関心がない

無回答

18.8%

18.8%

54.6%

7.8%

n=218

見る時間がない 記事がつまらない 関心がない その他
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図 47-1.2 市議会だよりを読んでいない理由 

 

 

 

 

 

  

問 47 「その他」記述 

 

 分かりにくい、読みにくい 

 市議会のあり方が形式的すぎる 

 市民のためになる議案を討議しているのか疑問 

 

  市全体

（218人）

10歳代

（9人）

20歳代

（16人）

30歳代

（36人）

40歳代

（48人）

50歳代

（47人）

60歳代

（43人）

70歳代以上

（17人）

西尾

（36人）

鶴城

（35人）

平坂

（35人）

寺津

（5人）

福地

（14人）

東部

（23人）

一色（佐久島を含む）

（20人）

吉良

（28人）

幡豆

（18人）

18.8

11.1

37.5

19.4

25.0

19.1

11.6

5.9

11.1

34.3

8.6

20.0

14.3

30.4

20.0

14.3

16.7

18.8

0.0

25.0

8.3

18.8

17.0

32.6

17.6

27.8

20.0

17.1

0.0

28.6

4.3

15.0

21.4

22.2

54.6

88.9

31.3

66.7

47.9

53.2

51.2

64.7

47.2

45.7

68.6

80.0

42.9

60.9

50.0

57.1

55.6

7.8

0.0

6.3

5.6

8.3

10.6

4.7

11.8

13.9

0.0

5.7

0.0

14.3

4.3

15.0

7.1

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見る時間がない 記事がつまらない 関心がない その他
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問４８ 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。（○は１つだけ）       

図 48.1 市議会だより以外で議会に関する情報を得ているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 48.2 市議会だより以外で議会に関する情報を得ているか 

 

  

11.4%

81.4%

7.1%

n=1,724

情報を得ている 情報を得ていない 無回答

  市全体

（1724人）

10歳代

（34人）

20歳代

（153人）

30歳代

（222人）

40歳代

（304人）

50歳代

（298人）

60歳代

（373人）

70歳代以上

（322人）

西尾

（308人）

鶴城

（275人）

平坂

（224人）

寺津

（69人）

福地

（103人）

東部

（131人）

一色（佐久島を含む）

（240人）

吉良

（223人）

幡豆

（128人）

11.4

2.9

3.9

6.3

7.2

12.1

18.0

15.5

11.0

11.3

9.4

7.2

16.5

8.4

12.9

14.3

10.2

81.4

97.1

92.8

91.9

90.8

84.6

71.8

66.1

83.1

78.9

85.7

89.9

75.7

84.7

79.6

77.1

82.0

7.1

0.0

3.3

1.8

2.0

3.4

10.2

18.3

5.8

9.8

4.9

2.9

7.8

6.9

7.5

8.5

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得ている 情報を得ていない 無回答
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問４８-１ 前問で「１ 情報を得ている」と答えた方にお聞きします。その方法は何ですか。

（○はいくつでも）                                              

 

図 48-1.1 「市議会だより」以外の議会の情報取得方法（全体）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 48-1.2 「市議会だより」以外の議会の情報取得方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 48 「その他」記述 

 

 広報にしお 

 議員後援会が発行している議会報告だより 

 友人から 

 ケーブルテレビ 

単位：％

市議会ホームページ 新聞 その他 無回答

市全体 13.2 60.9 36.5 2.0

10歳代 - 100.0 - -

20歳代 16.7 33.3 50.0 -

30歳代 28.6 57.1 14.3 7.1

40歳代 13.6 72.7 36.4 -

50歳代 11.1 61.1 36.1 -

60歳代 13.4 61.2 40.3 -

70歳代以上 10.0 58.0 38.0 6.0

西尾 20.6 55.9 32.4 -

鶴城 6.5 74.2 29.0 3.2

平坂 4.8 85.7 14.3 -

寺津 20.0 80.0 40.0 -

福地 5.9 64.7 47.1 -

東部 18.2 54.5 54.5 -

一色

（佐久島を含む）
19.4 45.2 45.2 -

吉良 12.5 56.3 46.9 3.1

幡豆 15.4 38.5 30.8 15.4

新聞

市議会ホームページ

その他

無回答

60.9%

13.2%

36.5%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（120人）

（26人）

（72人）

（4人）
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図 48-1.3 設問間クロス集計 

（問 16-1西尾市のホームページの利用状況×問 48-1「市議会だより」以外で情報を得る方法） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0 0.0
2.0

41.7

32.8

46.9

41.7

60.9

65.3

41.7

20.3

4.1

0

10

20

30

40

50

60

70

定期的に利用している たまに利用している 利用していない

市議会ホームページ

新聞

その他

無回答
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